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Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OfHk2 2 MR) 25097, 7238, kDD
WAL, HIFASERAARS U IZENZAFERRREE AP SRV E B e O IR A, () 2 LI RIS DT, amBEL 7= s CLIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, ERORSOBITF 2 U R, TORSIEEL UERREL QWA EERT, F-,
AL TREIFADIESIC CMT AL ARSI EZF L QWOBEAEBHY | AFROEIRIEIZ LRSI BB AN 6D, BRIESLL FABIRL /- HIERI 2o T
I, BRESEE KPR TRTT D,

MR | R | R4 fti s R S Hif
| B oWy oo B GHEE
1 02 07 | REARIRBIREHS, 32° 59.1° N 131° 04.7 E 9km M: 2.8
REAIR 2 [lfEri—DE R %k=1. 5
1 FEPTERFTEAR=1. 1 FlARATPNAR k=0, 9 Z5ithriiEAS % =0. 8
2|1 0400 | EEFEFEES 35° 23.4 N 137 56.6° E 12km M: 3.1
REFIR 2 REFEARNT FHiH %=1.5
1 BRET FABEE k=1. 2 AHTRIEIR *=1. 2 REHFUAR=1. 0 BAFEE *=1. 0 fRHATEFINT=0. 5
311 0713 | bATHIETHE 29° 35.8° N 129° 45.7 E Okm M: 2.1
IR 1 BB G 2 Wi *=0. 6
411 0721 | ‘mdvEsiiE 24° 43.1" N 125° 24.0° E 47km M: 3.6
TR 2 BT EE AT *=1.5
1 El e FHek=1. 3 B ETIeAAEAE=L. 2 E R T BRI % =0. 8 S Tin 4w e % =0. 6
E BT RS EfR=0. 5 i BT R PG %=0. 5
51 1301 | tRENEEY 37° 00.77 N 140° 50.4° E 95km M: 3.8
PRI 2 AERIHA k=15 HILHB /N k=1. 5
1 KFPNEIT % =1. 3 YR Ak =1. 3 FWEEXE TG *=1. 3 KA *=1. 2 ARfhdek=1.2
TR 4A=1. 2 BYITRIE sk=1. 2 AFRIATARET k=1 1 SiPumiPade«=1.1 Hrii+ETAa«=1.1
IREMT/ N sk=1. 0 A=, 0 25 RI F4Bk=1. 0 HHRE AT O *=1. 0 AT i TIRHT %=0. 9
R THE AT =0 9 # R e B/ N % =0. 9 OV= Bahiirg s %=0. 9 FPET/14E=0. 8
/NEER EEE =0, 8 I HiEHE*=0. 8 #EHHRk E*=0.8 /NEEF/INII*=0.8
TR TRTERT=0. 7 234 %08 9 ST M k=0, 7 $75 R4 %=0. 7 /NEEHEA %=0. 7
BN THEDRE %=0. 7 F[TEEE %=0. 7 BFRiiEH %=0.7 AZhifir«=0. 7 - I13hiffF7e5 %=0. 6
DLIEH/NE%=0. 6 AIHTIHER £=0. 6 FRETHIERS *%=0. 6 WHENTEE £=0. 6 HFERE I *=0.6
AFTART=0. 6 DX KR ER*=0.5 JLARIKTHEFHT *=0. 5 OVeBHZ2hmidifa)l%=0.5
FRds iy LR 5 =0. 5
LN 2 HEATH*=1.6
1 RAEBIITTHR=1. 0 38 THIEE7=0. 7 FHBE AR EAT %=0. 5 SEARNT SR %=0. 5
HATRE) ] FG8H % =0. 5
(=T 1 HWAITHE R ETF=1. 0 80T ks %=0. 9 JINT7)1]%=0. 8 \ o= T %=0. 5
HER I 1 AT EARRT 5 =0. 5 1) I [THARBEHT % =0. 5
6 | 1 1532 | KBJFFALES 34° 49.9° N 135° 37.1° E 10km M: 2.6
KBRRF 1 iR *=0. 5
712 1204 | PFEKEILHE 34° 48.1 N 139° 17.5° E 8km M: 2.3
T U 1 HPFTRZEEA%=0.8
82 1211 | FaRBEmE 34° 48.1° N 139° 18.1° E 10km M: 2.5
i U 1 HPTRTZEEA%=0.9
9| 2 1557 | FukilRALEs 33° 55.6° N 135° 13.0° E 8km M: 2.3
LR 1 fHE5TE=0. 9
10 | 2 16 14 | VAR UTHE 26° 47.3° N 128° 25.3° E 30km M: 3.0
TR 1 EEARED 4 %=0.7
11| 2 17 52 | AR—> 7 Hlgrass 45° 58.5° N 146° 27.9° E 341km M: 4.4
HRARR 1 P& ERTE(A%=0. 6
12 | 2 21 08 | (e kENTE 34 481" N 139° 18.1° E 10km M: 2.8
bl 1 HPTHZEEA®=13
13 | 3 03 52 | O KEUTHEF 34° 47.9° N 139° 18.0° E 10km M: 2.7
il Uk 2 HPERTREAX=1.8
14 | 3 10 30 | ZEFEH 40° 17.6° N 142° 17.2° E 38km M: 3.6
AR 1 B AT Ak=0.7 J\F TP %=0. 5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
15 | 3 21 30| FHERASH 35° 32.8° N 141° 03.3° E 35km M: 3.7
TFHER 1 ki EmT %=1. 0 #k+fi)!l QRT=0.6
16 | 3 23 39| REERE 40° 56.2° N 141° 12.7 E 9km M: 3.2
AR 3 P HERT EBRIN % =2. 6
2 ERHNETER M k=1, 5
1 REIEWTHR /B % =0. 7 7S Bk HT=0. 6 BOEA g% =0. 5 BUEAHD 7GR *=0. 5
17 | 4 0505 | fEEsIRE 36° 52.5° N 141° 18.4 E 34km M: 4.0
e de U 1 MEEERTAL A sk=1. 3 IR LR % =0. 9 VX i/ NMaIRE=0. 8 & B IAEFRT A R HIE %=0. 7
VX TEIT %=0. 6
18| 4 0944 | KBIFFALED 34° 54.6° N 135° 34.8" E 12km M: 2.5
AT 1 BRI X RAL 5 =0. 6
19 | 4 11 34 | HEHGHE 42° 26.3° N 142° 33.3° E Okm M: 2.9
JbiiE 1 O DBTEFNEEIRREL 2 O 2 W ILTRT=0. 9 OV WTERNAEISERT % =0. 7
HTOTED M NELR %=0. 5
20 | 5 06 25 | WiAKEALEL 36° 48.4° N 139° 37.1" E Tkm M: 2.6
NS 1 BYeUTS k=1. 1 XM AE*=0.9 HYEHRAYINRRKE *=0.8 HIEHFHE*%=0.7
B YA AT %=0. 6
21 | 5 16 41 | HiAWRmEEES 36° 24.8 N 139° 47.1° E 88km M: 3.7
WA 2 FERETIHRET=1. 7 BYCHATART %=1.5
1 BEATRER *=1. 2 TTHETHR %=1 2 TEMHR%=1. 2 FEETT O «=1. 1 T EAT*=1.0
HiATIIERT=0. 9 VeRFriEfbi] % =0. 9 FFREITHEH: %=0. 8 TEFHiAfE*%=0.8 TEHIHF *=0.8
AT RPRT & H %k=0. 8 BEVHTHA EHT %=0. 8 HiATE/ U %=0. 8 B %=0.8
PVERFHTFPET k=0, 8 FEBFTE B k=0. 7 H G EIE %=0. 7 {EBF i HVERT %=0. 7
L)L S S & %=0.6 BYEi R IRESRKIF %=0. 6 HiATi a0 *=0.5 RS LHFR=0.5
H @) 11=0. 5
PRI 1 BRENT/INEE =1, 1 ARdfifid=0. 9 ZMiiaH:%=0.8 AFHPERT*=0. 7 HiHEHiH#4=0.6
H 7B 1IN %=0. 6 AN/ M@ % =0. 6 B4 [FHIIH %=0. 6 4545 %=0. 5
HERG I 1 HAAETTRTENT k=1 2 JOIRNT H O k=1, 1 EREMTHREF =1, 1 BiFETH AT %=0. 9 ) [TH7RMINT % =0. 9
FAAETHTEAENT =0, 8 (AR VEANT % =0. 8 AEARTTSEENT =0, 8 (FERFHT BT %=0. 7
P FHIRIER % =0. 7 il BARARET 5k =0. 7 T-HCHBTHRAE %=0. 6 AT BT %=0. 5
FHEMRFTHASRET %=0. 5 HARTHA=0. 5
BSEIR 1 AET AR %=0. 8 MPERTAL) I %=0. 7 S=FHTH k=0, 7 F{AMTAEIE k=0, 7 1TH AT %=0. 6
BT %=0. 6 ABATIEET*=0.5 AFEH FER~0.5
22 | 5 17 44 | FHEREITMh 41° 29.8 N 142° 00.7 E 62km M: 4.2
BRI 2 FOBMTOFSGRA *=2. 1 BEERTE(AR=1.9 N FTFHERESL. 6 SFNET/NE=L 5
1 BRI FEER %=1, 4 BORMNTOF XS =1. 4 S HERT=1. 3 B0 S0 k=1. 1
Teoifideh=1. 1 LFEITAR/ k=10 J\FHREEIE%=0. 9 Teoiid*=0.9 \FHiNIL*=0.9
T ARFE GO K5k =0. 9 TP W] EE=0. 8 HEIEITAK / i >k =0. 8 BUEAS FIfEk=0. 7 HALMT LAbRT *=0. 7
BOERR R %=0. 7 T i /HENT S % =0. 6
B[t 1 BEETRTART k=1, 1 BAETTHTENT k=0, 8 BREINTZERT =0.6 % ¥ HLETZ Y HLIl%=0.6
FOTEHMTERN L TIT=0. 5
AT 1 AZETRRRIR=1. 1 BEORRTECK % =0. 8
23 | 6 0548 | ffF/kiE 33 52.0° N 135> 09.6° E 50km M: 3.1
FEp LR 1 FHERTE =07 EMFIREETIE) 1 %=0. 7 {HL5TE=0. 6
24 | 6 0750 | =Py 40° 14.2° N 143 31.1" E 11km M: 4.6
FHARIR 1 S %=0. 8 P -RIE{A%=0. 7 FFH] H4E=0. 7
AT 1 R k=1. 0 = HHHAE%=0.6 J\IEFriHEE*=0. 5
25 | 6 19 56 | THEEAHTH 35° 33.1° N 141° 02.8° E 37km M: 4.5
PRI 2 FERETTIIG % =1. 5
1 RIREENGTHERTZ=0. 5
THELR 2 PP ERT k=1. 6 M %=1.6
1 B *=1. 3 JEFEFHZ N k=1. 2 FEHH{R *=1.2 ghifiIlan=1 1 flli=%=1.0
ZILRT Nt % =0. 7 T2 k=0, 7 FBETHIECEH=0. 6 ILETTE#EE = %=0. 6 BT HHH *=0.5
26 | 7 05 10 | THERALTELR 35° 33.6° N 140° 10.3° E 73km M: 4.2
THER 2 FR A % =1. 6
1 REEERTEE L %=1, 4 TFHERJXERTk=1. 4 FLEERNXIERNT *=1. 4 TIERGBXEAER *=1. 4

LTS d=1. 3 IETHIRRT % =1. 3 IRATHCAR *=1. 3 AT A EE*=1.2 JLTJLERTH H %=1.2
RN R k=1. 2 THIFER/EE *=1. 2 BEHAEETS *=1. 2 [UEARER X %=1.2
MEETTA IR *=1. 1 —BIT—E=1. 1 (LETREITE L RA=1. 1 LEiH#EE=*=1.1
THHFX S DAEF k=1, 1 THEFERKOOEF=1. 1 [LEiEa «=1. 1 THAEA TR0 *=1. 1

T dupE=1. 1 TIER X TIETRT k=1. 1 JMA R A *=1. 0 THERKRERA *=1.0

74




30

e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

27

28

29

30

7 09 00

7 09 29

7 11 01

HOCHR

AL
TEES UL
EBER

R 1 e

SR,

ft] B

=
BE

PRI
IR

TR LIRALES
BN

FORILIRARER
FUENIIT

=RE
R

Tj

e
Jim

o
i
H—D

2

[y

1

1

1

ZIUET Nt k=1, 0 BPHTERZS k=1. 0 J\ T AFIHHETH *=1. 0 8 s 2%=1.0

FIFETE k=1, 0 AHEITE LR %=1 0 JEAET2 N *=1. 0 FERTTEHITEHA%=1.0

LTS k=1 0 HATHHHE=1. 0 HiEli TAEF %=0. 8 EEIFHEN %=0.8 ALt %=0.8
PSS I FTRERE %=0. 7 AFILTHRZER=0. 7 BEMTTE4=0. 7 BARRTAHELE=0. 6 jiiZei H OH=0. 5

AT ARE=0. 5 FHE T4 HE=0. 5 BEHTTHE *=0. 5 FHHFFE=0. 5

NEF- 2N *=1.5

A RART %=1, 4 FHATIE>DO U4 Fx=1. 4 /NERVINIIT %=1. 4 E/Fh8=13

TR KR k=1, 2 FARFIUTHART %=1, 1 BT REk k=1 | BAURZ ARG %=1. 0

M EA =1, 0 B TFARHREAKTIT=1. 0 HATREF X Ry sk=1. 0 FdLXPE 7 JF %=1. 0

FR AR AR % =0. 9 AL APA =0.9 HIEFH#PEH %=0. 9 HRFIHTHHR%=0. 8
ZPEETR %=0. 8 HRUENZXHHHL K =0. 8 HUTH A XA *=0. 8 [E/TFiiA% %=0.8
PEH T % =0. 8 HURUSARKA A %=0. 7 HATIFKHR=0. 7 F 0= ) | [[XEEE *=0. 7

W] THAREF % =0. 7 HACHIE X _E3%G %=0. 7 HACHTEX @ ANT %=0. 7 HAUERRZe#E=0. 7

B ERANIE %=0. 7 AKX ZEE) =0 7 BB KA *=0. 7 FRURXHRA %=0.7
ZIETRAHCR=0. 6 FURTL) XA %=0. 6 U X FHE)IET %=0.6 HTHRXP:E X %=0.6
INEHHIANT %=0. 6 HUFSCRIR IR %=0. 6 BUATTHX A %=0. 6 HURTh) K % %=0. 6
HRTHUS XHRCR %=0. 6 BUR TR E R %=0. 5 ZJEFBAR %=0. 5 BUTpkXUERE=0. 5
HOCBTEXTEHTE=0. 5 HRUI X & % =0. 5 HU H BX AT %=0. 5

PO A=, 1 SUPErA=0. 9 AFEIriA k=0, 8 HFEri=rMH *=0. 8 A Aifiii=0. 6 +ifimi4=0.5
FRd IR Y % =0. 5

HTEMTTEE *=1. 0 BERiAE*%=1.0 & 1=0.6

) | [THARSHT £ =0. 6

ENmiERD *=1. 2 & BERAHEE®=0.9 F)ITHE LAE%=0.9 —FFiiPoek=0.8 F=FHH *=0.8
JIBETTIEAT=0. 8 X\ 7z EHRXHE*=0. 8 AT TEEF %=0. 7 JUTTH I k=0. 7 & H ik +=0. 7
FHETAEHTH %=0. 7 PRI %=0. 7 =RETAFEE %=0. 7 S\ EAbX =R %=0. 7

SNV FERERKBAT*=0,7 AZTT FRR=0. 7 @ HAN %=0.6 HEHEFA L %=0.6

V- EHFIRED=0.6 JIIOTH=""F1%=0. 6 AEHIEKX=0.5 X\ 7= F REXIE*=0.5

SV E XA %=0. 5 MZETETE %=0. 5

RIS XIS B FHIT k=1, 4 BRI XA k=1, 3 BHEHACX H AT %=1, 3

FEIGRRX A H AT k=1, 3 BRILEIEX T 7 BRI %=1, 3 Rt A FEHIT %=1. 2

FRIENAR) AT =1, 2 BRESEIERIEAN T k=1. 2 =JHEHRILAT k=1, 1 %) |RT4 [ %=1. 1
FERSEFR R 7 k=1, 1 FRIEES RLXER Lk =1. 0 BRRPRR X ALILG R % =1. 0 i X R +=1.0
RS X = k=1, 0 FIRFGHX k=1, 0 FIRURRERALRIR *=1. 0 FFURREEAGAS %=1. 0
REBETIED =0, 9 25 7 BT 7 IF7=0. 9 BRIITH =0, 9 AR XA 15 5T % =0. 9

I R ORIAIT % =0. 9 FRIEr P X ILTFET=0. 9 FAREEIH L KOKER 4 =0, 8 FARETIEA %=0. 7
YT RE=0. 5

B AT AT R k=1, 0 F T I E=0. 5

WOTERTREA %=1 2 EXEhd «=1.0 ftEmPfta s 7 v R=0.9 FraoEfRER *%=0.7
VAHET I % =0. 7 ‘& = i ReT=0. 7 2WEE=0. 6

35 55.8" N 140° 06.5" E 61km M: 3.3
HifHi#E4=0. 6

34 15.3° N 135° 25.8° E Tkm M: 1.8
FED)THRRAI=0. 5

34° 15.3° N 135° 25.7 E Tkm M: 1.7
FLD)THTRRI=0. 5

37° 54.9° N 143° 56.3' E 50km M: 5.6

TR AT %=2. 6
A =T =1, 9 KIRFHTF R k=1, 9 KL =1. 8 KALVETREZAT %=1, 7
TRABTEHMTE=1. 7 KAWBTHIRE=L 7 RIS RIG=1. 6 ZERHAMIk=1. 5 Bk EuT*=1.5
BKTHART % =1. 5 JHETiRL%=1.5
KT HET=1. 4 KIBF &) = A R=1. 4 A EGATHEH k=1 4 FRERTFH k=1. 4 B3 | IEFHTA{) 1] % =1. 4
FUREHIRA =1 4 RUFHTERAR =1, 3 KIGHTH) AT %=1, 3 KIGFHIAL =1, 3 AT *=1. 3
APBTTATIER =1, 3 A& EIT k=1 3 A&TRTAR=1. 3 LI 4] 1Eek=1. 3 ZHHH1. 3
SRIR IS k=1, 3 SRR %=1, 2 FEAT F/INE k=1, 2 DRIk =1. 2 SR —id *=1. 2
BKTIKILNT =1, 2 FIRSE AT *=1. 2 EISEEITRRIER %=1. 2 KIIETTARSITER *=1.2
MBEFHFEEXEL *=1. | RIS *=1 1 RIFTIEEE %=1 1 FUERlsEx=1. 1 KRR +=1. 1
FAETAEK=1.0 CRBTIUEE*=1. 0 (IEREEHE %=0. 9 THRTTRAT=0. 9 EHINSENT 3 H % =0. 9
FKITJERTHTRE % =0. 9 FEEHTEIR %=0. 9 HANE T/ %=0. 9 AAEMTEIR=0. 9 ILTHT &A% =0. 9
BKTTHTRINT 3 =0. 9 (IlIE ESREF K AT %=0. 9 KAIVETHIAEHTPE)[1PN=0. 8 ZE[FHAEIL %=0. 8
APETFHIAS % =0. 8 FKTHTAEIH] % =0. 8 KIRFTTE HILI % =0. 8 IlIGZ2HE=0. 8 fIIE"EHIFX 1iiH=0. 8
MBEFEEXAKR=0.7 FF —FEETHE % =0. 7 RESETHII %=0. 7 BKATHAKAT %=0. 7 JFIMT ] £=0. 6
IEEHAIXE R %=0. 6 LEFHMTANIA=0. 5 & THRN=0. 5 A EHN] %=0. 5
[ EMTIE{L*=1. 5
FHRREELIAT K k=1, 2 JF RS % =1. 2 TR A= 1 ) FHEHT=1. 1 SO SR %=1. 0
TR Ek=0.9 JUTHINAL®=0. 8 BFHAHIMTER )M k=0, 7 HALAT LR %=0. 7
S FRTAER INKEIT %=0. 7

-BETTJEINT sk =1. 7 TEETIARNT %=1. 6 RINMTEIRNE *=1. 5 —RATIHERNT *=1. 5 BTl *=1. 5
db brFAEET %=1.5
LATRZMT k=1, 4 (FHFTHEK =1. 4 BETLER=1. 4 RERTRER % =1. 4 B&TIGanT=1. 4
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BNTRRITR % =1. 4 BRI % =1. 3 (L&A SANT k=1 3 mEFHTE~FHT *=1. 3 &/ TP *=1. 3
SESRBTSER k=1, 3 KANHETTAHSIEHT=1. 3 BNHIER %=1, 3 —PIrii==ARET %=1, 2 TE&TRfARHT %=1. 2
b EFTHNERT=1. 2 SEETHEERT % =1. 2 JUE T HEE=1. | FEEHESIT k=1. 1 BJNH& | *=1.1
PERERETIRPY %=1, 0 PEFVEEETIRPNACH =1. 0 ‘=i k=1. 0 P idEIHT %=1.0
[LIFHMT YR s =1. 0 SR MT4RIY FFBRAT % =1. 0 —EIrfTILBT k=1. 0 —RImI{ERMT k=10

BT HLAT % =1. 0 FEIR IR k=1. 0 —BImRHAET=0. 9 B A AR %=0. 8 E X5 *=0.8
7 e FE T s FEIT sk =0. 8 BN TRZKIRPE AT % =0. 7 RARTERTHES | BT=0. 7 SCRBTECK =0, 7
VEFEITI NG =0, 7 KARJETTRENT 3 =0. 6 AZEMIEIR=0. 6 J\IEFHIRT=0. 6 24 HEMT=0. 6
BT FE%=0. 6 JLFATHRPN ®=0. 5 FEHUTTFRAH=0. 5 EARNEETA=0. 5 BN HKRAKHNT=0. 5
BT RIERR A T %=0. 5
RITAFER=1.5
A HAIERT k=1 2 FPEHAAE=L 2 BYIHTERE %=1, 2 TfmHF4=1. 1 TfmERR x=1.1
ST k=1, 1 AR iR k=1, 0 AR TiAfR=1. 0 ST =1. 0 BYIIHEEME*=1. 0
AERRITTACR] =0, 9 SRUATHE 4 =0. 9 FMTULH =0. 9 BRENT/IMEE%=0. 9 /NEEH/INI*=0.9
BT %=0. 9 Oz BAe iipa s % =0. 8 FH kB il 1 %=0. 8 /NEETELE %=0.8
DUTHREE %=0. 8 D I LTHMFFEFE %=0. 8 H AT II/INFHR k=0, 8 AT F4%%=0. 8
SRR =0. 7 HUPETH Tl %=0. 7 23 B0 9 S bt %=0. 7 w1 *=0.7
IR /N =0. 7 /NEER FER %=0. 7 KFHTEHT=0. 6 FEEHFH %=0. 6
SRR E AT % =0. 6 RN AL %=0. 6 YR ATEH=0. 5 FRiriiL AR *=0. 5
B D SRR %=0. 5 $2His:H=0. 5
BRAETITTANT k=1, 0 AREETIFEEETFE % =0. 5 ZPHTIB/A07S =0, 5 AEAMTIEREE % =0. 5
RO %=0. 5
KANFXFES k=1. 0 KAUFATILESS % =1. 0 KAUFTESL%=0.9 KAITHTRAHTERET %=0. 7
FANTARE % =0. 6 {IALFT RN HREEE 1=0. 6 KAUFTAMBT AR %=0. 6 {LALFHPEART_ AN %=0. 5
AL FAEERT/ B k=0, 5
FRACIRTTAHERT %=0. 9 FHLIRT R % =0. 8 SKIRTTAIRTF %=0. 6 HAri A HIFHRT=0. 5
FHERTHHE %=0. 5 FyRASHH %=0. 5 KA FHETHHET %=0. 5
EATRA) | BT k=1, 4 FRRSTRTAT % =1. 4 T % =1. 3 JITATLEHEAE=1. 3
EEOERTRLNT k=1, 2 WhE i =flT=1. 2 MIERTILH %=1 2 FJIFPINE*=1.1
PR TIRHRRIT =1, 1 PEERTREYT %=1. 1 [E[RATHEEE %=1. 1 HFTIHEIRT=1. 0 BEANTRERE *=1.0
RFAT TRAA k=1, 0 FrithlT s Hy Nz % =0. 9 ARILITH#IFENT % =0. 9 ZHE) || HAHES T % =0. 9
AR % =0. 9 FEATIFARRERT =0, 9 JRlATIRIG 4 =0. 8 FHATTITHIZENT %=0. 8 {5 HIFAANI=0. 8
ARETAE %=0. 8 Z78 11T/ \IFIL *=0. 8 AREEFHHHR *=0. 8 FEFHIE TR X PEHT %=0. 8
JIHERT S % =0. 8 WHABTHIATFEEF=0. 7 /NEFHT/NEFHETHT k=0, 7 F& S TiRORHT %=0. 7
WO E TIN5 k=0, 7 18BAEHT R AL RS =0, 7 KERFE/NE=0. 7 PR B IPNEJE % =0. 7
TRATEAVES *=0. 6 fREFEETEL) 10T %=0. 6 ERLMHHIH=0.6 ERIMTAIN *=0.6 HHiEPN=0.6
TARATIEHE %=0. 5 KEFEH*=0.5 A)IHTRALE*=0. 5 FEFRRETERTIX 5 RET%=0. 5
VT %=0. 5 —AAATi4f1%=0.5
B HiA k=1 4 KRHEFHEHE Fx=1. 2 FH5E HIRET=1. 0 JERIHi KR *=1. 0
BB LI R=0. 9 Z&T-HTZE1=0. 8 B[ HIMT %=0. 7
W AT k=1, 0 Hal A= i ERFARMT % =0. 8 TAYHETHRE %=0. 8 EASHTHE} %=0. 8
KIRET H O %=0. 7 FAHHTTEAPRT=0. 6 ATIETIE TR %=0. 6 JHEMETI4RIT %=0. 6
GG VELREIT % =0. 6 AFHTTRE T 5%=0. 6 V2T AYRNT%=0. 5 HilA=dicEmnT %=0. 5
Hil A= FsT BT 5k =0. 5
IEH TRE=0. 9 BT *=0. 9 AEHTEE %=0.8 FHERHAFHTH *=0.8 {THTiARL%=0. 7
IR RFIRR %=0. 7 T AT FHIA % =0. 7 F& B4R % =0. 7 S2Ffid *=0. 7 47 H i %=0. 6
O LTHFAZERT =0, 6 AEATTIIREG %=0.5 FUILMTAZILI%=0. 5 ¥ E2EERTAI %=0.5
Ve & RLIE X YRR % =0. 5
PPHTTERAS %=1, 1
HORAA X %=0. 6
J U & BB TP % =0. 5

35° 45.0° N 140° 52.7 E 10km M: 3.4
S IOAT=0. 9 Bk 7T =T % =0. 7

3 1.4 N 141° 1.7 E 21km M: 4.9
RIS R =2 8 JAVATI#E *=2.5 KRy I = HE=2. 5
KRIBFFRAIL k=2, 4 ‘=3l IEHTR) 1 5k =2. 4 FEFHHRART %=2. 4 i ERTH [ % =2. 3 JRmTHMIEE=2. 3
[LTEATEAEIR % =2, 3 B HEEXAE % =2. 3 (RRATILEE % =2. 3 JIRFT i) [ Rl=2. 2
ETNEMT T k=2, 2 BRI % =2. 2 A ETAA H k=2, 2 ) AEHT % =2. 1
ETIRZE AT ARG k=2, 1 4L BUATHIF % =2. 1 KIFi=AAR %=2. 0 {5 RKHES %=2. 0
KITJERTHTRE k=2, 0 HEABATAENT % =2. 0 BKTTKILNT =2, 0 KMrFf KH7 k=2 0 EHHT F/NEE % =2. 0
BKTART % =2. 0 BT EIR=1. 9 By *=1. 9 IIAHFLERIKA=1. 9 AHITFH*=1.9
MEFEMEIE RIFE %=1. 9 B KAXLF%=1.8 KIFTEEEE *=1.8 F&ilipiaix=1.8
P EET % =1. 8 FURMTEIEK % =1. 8 BKTHTHHBT=1. 8 HAMT SR *=1. 8 IIEEHI X LH=1. 7
SUARHT bie=1. 7 LEHETHARI=1. 7 IIG2e8=1. 7 SRR TH/INEF sk=1. 7 A& RENERT *=1. 7
FAPETHA) %=1, 6 FEFTAHI%=1. 6 SEIRTEEE *=1. 6 (UEEREFRETT *=1. 6
MAEEFEXRE *=1.5 ERMEA*=15 IIAHFEXEA *=1.5 FUFITFIF*=1.5 SETMHELE*=1.5
BEE A k=1 4 BCKTTEEAT k=1, 4 B FERTEEY =1, 4 IR AL %=1, 4
"EYRANSERT/ NP sk =1. 3 BRI AR =1, 3 L SelTHUE e k=1. 3 IR & k=1. 3
EIRNNSERT IR % =1. 2 AT IRAT=1. 2 il BT k=1, 2 & iFRIr A k=1, 2 ZERHEEEEL. 1
SAUVATIRED =1, 1 BRIk =1 1 BKATHAINT *=1. 1 R x=1. 1 KAWETRE=1 1
BKTTEKAT k=1, 1 KIRFHTIES -k =1. 0 BT %=1. 0 Z)I|WT &) 175 3%=0. 9 B ATt LIFT %=0. 8
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TERHTAEIL %=0. 8 KLEHIFEZET % =0. 7

KRTFT NI T 4 T7=2.6 HKIRATRIF*=2.5

LTI =2, 3 AKIRITA k=2, 1 TR =2, 0 KYRTIBRAT=2. 0 FEfb T =i *=1.9

I PEET E/ v sk=1. 7 AfUriepsksk=1. 7 |[LOETRA frsk=1. 7 FRLET R k=1. 7
VEJHBTRHR % =1. 7 i BB g %=1. 7 BHHEED bk=1.6 KEHEHH*=1.6
Hhgex=1.6

ACETAS =L, 4 R FETHREET s =1. 4 BAGRTTEEENT *=1. 2 QIERTEIR=1. 2 RS %=1. 1
LI/ NERT A HIR=1 1 ARSI k=1, 1 (L NERT/NEVINART %=1 0 F YA *=1.0

AREMT FJsk=1. 0 |[LIFZTHTSRANNT *k=0. 9 AHEMAHE *=0. 9 [LFZRET=0. 9 FrE i A HIFHTT=0. 8
B LRI =0, 8 [LIEHIHREEM] %=0. 8 FERYLHTVPEIR *=0. 8 JIBHATE/K *%=0.8 KJTHIAZIR *=0. 8
SERTTHTHYL % =0. 7 EBRTHIRNE) =0, 6 FEPNRTAFI] % =0. 6

FEHRTTET T % =3. 4 AT FAAA =3, 4 MSENTALE % =3. 4 FATAN %=3. 3 AEG AT %=3. 2
AN =3, 2 FATTTRARM]T % =3. 2 Z&) I [MTEMET *=3. 0 &/ ARPm] N B A R *=3. 0
JHPRF ) PR =3, 0 SRIGATIRIG % =2. 9 S5 AR RERE %=2. 9 PEERTEIT %=2. 9

JHUPIAS B HPRZIN L5 =2. 8 AT AT % =2. 8 RHEMTEF - k=2, 8 JRITHTEMHE=2. 8

BIFRE TEES IX AT % =2, 8 \WWhE i =fly=2. 7 BRILHiBAR *=2. 7 M7 =2, 7
FANERS THEE S AR TE=2. 7 # /ST FAGA s k=2, 7 FiATTERN=2. 6 ARILTHRHH=2. 6
HEREE k=2, 6 FRITHZ *=2. 6 /NEFRT/NEFHTIT =2, 6 AT 4 %=2.6 “AMi#HE*=2.6
ARETH I %=2. 6 KEAF/NE=2. 6 ERLTHMIRNT %=2. 6 FATT#G =2, 5 25217/ \iGHT % =2. 5
FAS T BENT % =2. 5 FEATTHAEET %=2. 5 fmEHEisR I UNT *=2. 5 AEHAE %=2.5
BRAEAIEE *k=2.5 HHIFTAHY NE %=2. 5 SRAFAHHIR %=2. 5 [ERMEH %=2.5
2888 [ )\ 1L =2, 5

ERTTA k=2, 4 JI{RAT L E k=2 4 fERTHlE HEE=2. 4 BEE TN k=2, 4

FEIARBT TR % =2. 4 L HEBTHERT & k=2, 4 FHRAE %=2. 3 “AkATiHH*=2. 3
KEFEIf%=2. 3 FEABRAER *=2. 3 BT —AK %=2. 3 A)IMTRALR*=2. 3 F-HFKH *=2.3
BRI (T3 % =2, 3 LTy k=2, 3 TSIt =2, 3 #&/m rAREFIT =2, 2
JNEFRT R k=2, 2 AT HRE] % =2, 2 =I5 ith) 0] % =2. 2 F=IlTHORHE % =2. 2
AR % =2. 2 & B HEmTge W] k=2, 1 BIFRRESTHIERTX ) BT k=2, 1 SEHEEAATALSENT k=2, 1
FETHEE T *=2. 1 THTE%=2. 1 TARHTHEA: k=2, 1 AZEARTARR k=2, |

R ENNT % =2, 1 SEHI TR =2 %=2. 1 i) i/ N k=2, 1 HIRITRIE: =2, 1

TR EOETR F k=2, 1 LT ANT=2. 0 fEETHRIRET %=2. 0 PIHITEFR=2. 0
FEEAITIRE=2. 0 Wb E Fi/IMGHE=2. 0 JIIPIATTF)1IPN=2. 0 FEFRES HEITIX = BlT=2. 0

TR EETEET k=1, 9 REOHET HHMT k=19 WX A *=1. 9 =0T KHT*=1.8
FEARRS AT AT =1, 8 \ Mo X il k=1, 8 @S TAARN=1. 8 =I5 LN *=1. 7
REFGASI k=1, T WO THNT k=1, 7 SHEEEENTE BT *=1. 7 5L THEEK*=1.6
SRR BT AGR T % =1. 6 RESMT P %=1.5

HMEERTHIASE » k=1, 4 HEETIA RS 1=1. 4 F8SHEF0k Ry %=1. 3 fERTHE*=1.3
DEPRATHTIRET sk=1. 3 WIETIRRIR=1. 3 “AKATH/INE % =1. 2 ) IAFRIT 1 k=1, 2
SIBATE T k=12 MaERTHEE=L 2 EZHRILET k=1, 1 ABEFERACL k=1, | FRERATHE *=1. 1
FASEIT R % =0. 9 FAEETRI +=0. 9 FRARTEA %=0. 6 f&E4ILAT)I 1 %=0.5

— B TIEHT k=1. 6 —BEF/EIRAT *=1.6

FRNATRISAE *=1. 2 —BATTEARNT k=1, 2 —BIrHEIRIT sk=1. 2 RIS % =1. 2 BUYNTIAJI[k=1. 1
BANTHRIFR %=0. 9 BEMTHE 1 %=0. 9 b LrifBZET %=0. 9 —BImA7ILET%=0. 9 4t EripEET=0. 7
TEETA BAANT =0, 6 (EHRTHEF =0 6 ‘B &7 FHE % =0. 6 P H N %=0. 6
FARUETTAHSPERT=0. 6 —BIrfiHLIAT *=0. 6 RERATTILERT=0. 5

SR T R =1. 6

HLHB I INERE k=1, 4 HILi-HERTAHS k=1 4 AEfdiaH:%=1. 4 IE(fifEH *=1.3
IRERMT/ NP k=1. 3 SR TRk =1. 3 HRERH TN *=1. 2 FmFkiiZe R *=1.2 SE/fifdk=1.2
I =1, 2 FRERE T %=1 1 FRERE 0 k=1 1 K HPEIT %=1, 1

B ETTERRT k=1, 1 EERTAET k=1, 1 JEZRETTHEERT % =1. 1 JLZRIETThasaT k=1. 1
SRR k=1, 0 OV H7RM RS k=1 0 FheRE AR %=1, 0 FheRe b/NE%=1. 0
PEEN EER%=1.0 HlfiE4=1. 0 RIS T#TE=0. 9 Whkilith.2 N=0. 9 ZUPEHT/F4=0.9
BYITERE%=0.9 B LA *=0.9 AEHIGHE%=0. 9 IERAEE%=0.9 /EET/NII*=0.8
INEETEGE %=0. 8 £l AitilE=0. 8 ZKIREENEHIE 1 % =0. 8 /KT THMT *=0. 8 FPGTHFTH *=0. 8
BYNTENE*=0. 8 BLI[TPIH %=0. 8 AT FHE=0. 7 2535239 HH B %=0.7 A i4M=0. 7
=BT 1| =0, 7 FRiL AR %=0. 6 R E i EnT=0. 6 $£MHTH$:H=0. 6

R E THERES %=0. 6 S IEHKES *=0.6 FHFKHTHTHET *=0.5 RFEHiTFH*%=0.5
SRELMTRANEz L % =0. 5

HRZERT1-%=1. 9 KHEJEMGE: Fx=1. 7 IEEERERETE %=1.7 B4 AN *=1.5
BRI IR % =1. 5

SR E TR =1, 4 BRESUR T &7 ZHT k=1 3 EARIRETA A %=1, 3 K TAR] %=1. 2
BZEEIR TS k=1 2 FEE TR ENT %=1, 2 BGTRA) I RRIR A % =1. 1 BEMTaE*=1.1

M ERTHER %=1, 1 JFENHR =1 1 AR ILTr=1. 1 FFAIRE /N1 %=1. 0

SARTTIANT 3=1. 0 ARZEHURTTENE=1. 0 DRZEMURITT SR %=1, 0 #HATIRE) (M FEER =0. 9
FOEMEE %=0.9 25 FRT4EF=0.9 HYEHEI1=0. 8 KM BB FET=0. 8 FEVAMH4 EHT +=0. 8
WA E < HfTEsd) 1 4=0. 8 ERTTHIT *=0.6 AXrHERITE%=0.5

FRPESBTREME 2R k=1. 9 P S BT REME S T % =1. 6 FAPESlTE [ %=1, 6 NISEri=en k=1. 5

MErFIFKBERT %=1. 5

RTS8 k=1, 4 FiPEm 1] sk=1. 4 FERKEE AT k=1, 4 FRFFiilEFnmy =1 3
TURTRH %=1 3 FNERRAER=1. 3 FaPEEFTfa L] % =1. 2 RSBl i k=1. 2
PR AR *=1. 2 i/ NG k=11 iz Ek=1.1 FHETER*=1.1

HEI 37T sk=1. 1 Rl FEFH k=1 0 FPEEFHAD0X k=1, 0 =ZemiPasff +=0. 8
FETZR %=0. 8 FErT e HPEAH *=0. 8 FHIEXFRH *=0. 8 RMTITHAB B *=0.7

77




30

HRE | R | EEuHA ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
E AT GARET G4 % =0. 7 =40 k=0 7 FEh YL X 2E0ERT=0. 7 HIZEIRHT K F=0. 7
A EHTRE%=0. 6 FIRTIAHIAZ=0. 6 B BFHTILIRY % =0. 6 HiaZei=0. 6 FrELRIXIHT %=0. 6
FEPETHXAT0. 6 FEAATI/SHNT=0. 5 RMTiFA—BEE %=0.5 FUIRTTERH *=0.5
BT B %=0. 5
AR 1 [ ERTE(L%=0. 7
FER I 1 PRI k=0, 9 EEET I % =0, 5
TFHER 1 FEHAET k=1 0 FEAFH=0.7
3319 0107 | AW 32° 47.6° N 130° 32.2 E 11km M: 3.0
REARIR 1 FEATERFH=1. 1 T4 HRAR%=0.8 REAILKIEANT %=0. 8 T4 HiAEEET *=0.5
3419 0118 | HHAUE 32° 47.5° N 130° 32.1" E 11km M: 2.8
R 1 BRI %=0. 6
REAR UL 1 REARPEXFRA=0.6
35 |1 9 0409 | BEEEAETE S 31° 54.2° N 129° 54.5° E 11km M: 3.2
RV SR 2 WEEEN PN -ERRT sk =1. 7 [EEE) PN AT k=1, 7
36 [ 9 17 15 | BHURHER 35° 25.7° N 133 49.3° E 10km M: 3.0
SR 1 AERAT AT k=1 3 LANEATHER *=1. 0 LM 15 *+=0. 8
37 (9 17 32| Bk 37° 10.9° N 137° 05.1° E 15km M: 3.2
) 1[5 1 CREMRES BT %=1, 1 JUKRTKHT %=1. 1 GREHANFFRT=0.9
38 | 9 23 14| s 43° 07.4° N 147 08.4° E 38km M: 4.7
JeiE 1 HEMA k=1, 3 WRETTEERE *=1. 0 BINENTH%2=0. 5
39 [10 05 18 | B & EimiE 24° 45.2° N 125° 04.8’ E 22km M: 3.3
TR 1w ETF SRR k=14 =i ETAERSEM=1. 3 =& FHi%k=0.8 =i FE FH=0.5
40 |10 08 27 | fwiElRyh 37° 00.2° N 141° 27.9° E 51km M: 3.8
e 2 WEERTTT =17 JIPIRT F)IPNFE R =1. 5 &SRB FALA R AHR %=1, 5
1 JRITHTEHERE=1. 2 B RARTASRA sk=1. 1 KHREATHEF [k=1. 0 JIPARS L) INLEE %=1. 0 JIIPIFTT)1PN=0. 9
FFERTALF =0, 8 FATTHATIEHT %=0. 8 FIATTHHIRARNT % =0. 8 BRI VEATEA %=0.8
WhE i =F0mT=0. 6
41 (10 21 18 | B&EAE 34 52.8 N 138° 22.8' E 22km M: 4.4
i U 3 HERMX =2, 9 Bo2 JEHTHHE %=2. 7
2 BEAET S R =2, 4 FHEEX BN k=2, 2 kBT RE %=2. 1 FEZEGEFRTIRT k=2, 1
FZE BT % =2. 1 AT %=2.0 FHAi$ %=2.0 FFHFTR T %=1.9
A HETER k=1, 9 FAFHTIIZS %=1, 9 BOTERIZSEA %=1 9 FEEHiART %=1 9 M35 /IHR1*=1.9
TR TEIRMIA=1. 8 BERCHRAML L% =1. 8 TAFFTRT{—Flx=1.7 BHEMhdM=1.7
PEOEFEM*=1.6 FEHFEIT—%=1.5 B HiRLHE=1.5
1 2EER=1. 4 PEFTRTTEASE k=1 4 TR *=1. 4 BHE =13
FRATH AR k=1. 3 BHTTEACEIT *=1. 3 HFTIRRECk=1. 3 FEOETFH *=1.2
FRIE KX TREAT=1. 2 JIARARTHRE) 1 5k=1. 2 = BHHART=1. 1 E+idack=1. 1 Bl Esk=1.1
PEHRFE S T 72 R=1 1 (PO OETIY AR k=1 1 EEm e E k=1 1 SHiEL k=1 1
VHEETHE AT % =1. 0 HMIITHPERIH *=1. 0 HMIITi={R%k=1. 0 FFTHT AR *=1.0
AR TR k=1, 0 & ) IRRITEIL=1. 0 BMIIHTEA *=0. 9 £HHHIE=0.9 T HAMEEE=0. 9
BT %=0. 9 FAEG) || b2 PNk =0. 9 BETTHIMT %=0. 9 VREErTHE=EMT %=0. 8
FRIAZE A (55 % =0. 7 & TR =0, 7 FHEE AR REE % =0. 7 WP TTHTRNT 4 *=0. 6
TS K IXTEIELESE % =0. 6 HMIHiES=0. 6 FIFFURTAENR=0. 5 &= i =IRAT=0.5
D 1 MEEF4R=0. 6 FEFTKIF=0. 6 MHEFTYS*=0.5
PR || U 1 GAJERT =1, 1 FRRURRX T % =0. 8 [LAKATILAL *=0. 5
LA 1 (LB NS k=0, 5 & AT IR TASER=0. 5
FEFIR 1 REFBER=1. 1 FRERTHZ%=0. 7 THRFAEER %=0.5
pasily 1 Hiscs=1.1
42 (10 22 03 | B 34 52.4 N 138 23.3° E 22km M: 2.6
i U 1 R X Hh4=0. 5
43 (10 22 28 | BaWA 34° 52.9° N 138 22.9° E 21km M: 2.5
i U 1 R X Hh<=0. 7
44 (10 22 51 | $EEHITHRIES 43° 29.3° N 144° 05.3° E 3km M: 2.1
JeiE 1 S TR TR SRR % =0. 8
45 |11 06 11 | BB 37° 09.4 N 141° 1.7 E 20km M: 5.0
e i U 4 FEZERTALH %=3. 5

KA FRAA =3, 1 PG THHAT%=3. 0 f B EFET FALE R/ % =3. 0 EHJHTAN] *=3. 0

JERBE AT % =2. 9 JIIPAT PN k=2, 9 XXZERTTEIIT k=2, 9 JRIGHFTIRIG *=2. 7
FATRRTERT k=2, 7 )17 INE k=2, 6 ) 1[IT) 1| % =2. 6 FASTHICHMT % =2. 6 FASTHARIEHT %=2. 6
FATHTHEARRT % =2. 6 W& Ti/MGIE=2. 6 SEAMTAREA %=2. 6 JIIWNAT EJIP/INLPE % =2. 6
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RSk k=2, 6 MIAETHILA EE=2. 6 TRITATANAE=2. 6 FritlT 4[Nz % =2. 6
T S IR R AR E R A k=2, 5 FEFRRES TE B X HhEE=2. 5

2 BBILTHEARE k=2, 4 TR k=2, 4 28 |77 \BHT sk=2. 4 ST SRR k=2, 4 [E] FMTHERH % =2. 4
JIMRET B k=2, 4 T ERETRA) | BHEE k=2, 4 FASTANG BT=2. 4 HATHTHE BERT k=2, 4
WHE T = RMT=2. 4 KAERTEF b k=2, 4 B 7L |10 5=2. 4 SRR % =2. 4
& ST HENT k=2 3 BRI H=2. 3 /NEFT @ % =2. 3 ARILTHIHRENT % =2. 3 AE AR *=2.3
ENRTTZA k=2, 3 WV & TiPEA =2, 3 FIFEIS THRE X T % =2. 3 “AMAHiSHHE *=2. 3
FHATTHERN=2. 2 HR S OHERE LR % =2. 2 KA/ INE=2. 2 292 It L %=2. 2
EREEAT RN k=2, 2 /NEFIT/NEFHTIT =2, 2 AZRAMTARES =2, 2 AL FNTHE A % =2. 2
JHUPFT T IN=2. 1 SEHARK k=2, 1 AR 5 k=2, 1 Pl g =2, 1
WD E TN k=2, 1 B3 IFNEKH %=2. 1 WX TSR =2, 1 —ARridm *=2.0
TARTIIIH k=2, 0 FERAEATEA %=2.0 AT %=2. 0 mFHE I 5 R %=2. 0
TE S IRENRT R %=2. 0 FIFHES T/ NG k=2, 0 @B HENIR AT %=2. 0 FRETTAARET=2. 0
JETHEVES T =2, 0 SEERATIRAE=2. 0 KREATEFH:k=2. 0 FIKAT—4A k=2, 0
TS THERAART k=1. 9 FIFAME I = B0T=1. 9 f&EIHETRFET *=1.9 FEEFHEA *=1.9
EEEFAATTHSERT k=1, 9 2 IS0NET H 8T %=1. 9 FREMTHIE %=1.9 )| HTRALE*=1.9
YT =2 k=1, 9 WIEEETHIEE k=1. 8 HEATIA) KR 11=1. 8 =& J5iriinT k=1. 8
R TTEREPM] k=1, 8 FAHATIMARM=1. 7 EATHT\IE/ NS k=1, 7 AT SENT %=1 6
B ITTHEE K %=1, 6 PHEENTER=1. 6 FEXMTHTRE % =1. 6 PEFRFEHENTXANT %=1. 6
AT k=1, 5 THMTHEA: % =1. 5 B IAARIEF % =1. 5 REAHEASFT *=1. 5

1 =ABTRHT %=1, 4 BEZHFHTILHMNT k=1. 4 SEHERBTAS T %=1. 4 HEHTH *=1.3
AHEENTE T %=1, 3 WIARTHIAEE » Fk=1. 3 2SR HERT %=1 2 JtEEk-0L %=1.0
PSR TREIE k=0, 9 1@ SHBAIAT i) 1|5 =0. 9 B HTkAILIRT %=0. 8 —AkATi/ NG *=0. 8
FASEENTHER0. 8 —BETE T %=0. 7 HIEEETRRGR=0. 6 mEETS %=0.5

3 KIFFTHTHA *=2.9 [LICHT7AAR % =2. 6 (UG HLEXIEN *=2. 6 A7ETHRE*=2.5 KKy ) I[ = F#T=2.
2 EUEE RTINS % =2. 4 4 HTHE =2, 4 AT [ k=2, 4 HEASTTERT %=2. 4 F&ipkART %=2.

TAETHITEE=2. 3 L EMTBE =2, 3 "Bt | IRFITRI) 1| sk =2. 3 (URRMTIURE % =2. 2 KRl *=2. 2
EIRNNZERT T sk =2, 2 fIlIE IR DS k=2, 2 AT EN=2. 1 EFET /NI k=2, 1
RIGFFTEEAERT % =2. 1 AR HRA R =2, 1 IEFFARIRGE R k=2, 0 BKATKILAT %=2. 0
BOKTIENT % =2. 0 =T =1, 9 HANTSRE %=1 9 KEGF Kfli*=1.9 HHETIAH*%=1.9
MBEFEXARRA=1. 9 RFFHTHIRF=1 8 (IEEHEF X ifn=1. 8 (IHZEH=1. 8 FAE T/ NI %=1.8
FIREIT 3R % =1. 8 & AAERENS %=1. 8 A& TRTAH*=1. 8 A HITAIH k=1.7
YRR % =1. 7 KABTH) k=1, 7 FEEAEI*=1. 7 BT EA %=1 7 KRTESH *=1.7
FATHEENT %=1, 7 ZHEHEIEAK %=1 7 (B X % =1. 7 BRI %=1 6
FEIFTTEYE % =1. 6 FIFFITAT %=1. 6 MIEFEXIES *=1. 6 JEHHT—i0%=1. 6 AFNT [iFE=1.6
Bk HRT=1. 6 LEHBRTARE=1. 5 KFIRT & sk=1. 5 Kil&H = AR *=1.5

1 RABHARA=1. 4 TR *=1. 4 FUFTERET %=1, 4 BKATEKNT k=1, 4 KIFTAHIL*=1. 4
B HEXE *=1. 4 IIERKAXILE*=1. 4 F&TL FRT%=1. 4 & RITHE Rk=1. 4

EYRANSERT/ NP sk=1. 3 ACETHIRAT=1. 3 FERHTEIL % =1. 1 AETHFHEA k=1, 1 BRIy %=1

LT L) e k=1 1 B ANSEmT ml k=1, 1 KURTE 7~k =1. 0 B KATHFNT k=1. 0 FEEHTEEE=1. 0
SUIBRIHEDS k=1, 0 AR %=0. 9 B KATHLLINT % =0. 8 KMNLTEHTFEFSM] %=0. 8
IR AR %=0. 8 BRI %=0. 8

2 KIRTFT AT 4 T=2. 4 KRR %=2. 4 [LIZJIFEHT B/ A sk=1.9 kILmig=1. 9
KR k=1, 9 KIRMHBRAT=1. 8 [LUBTHRE Ek=1. 8 by =[MiEsk=1. 7 FHRA g *=1.7
FRLIT R k=1, 7 LR A TR E k=1, 6 KENTERH*=1.6 BEIEE *=1.6 Flfifdx=1.5
PE) BT ARHIR % =1. 5

1 LT =L 4 BIFHEEO Ek=1.4 KA HIRIT *=1. 3 JBALRTTHEZEN] k=1 2 LA k=1.

L NERT NE NI k=1, 1 FENTEM=1. 1 BTk =1. 1 FRFE O *=1.1
LT/ NERTEFIR=1. 0 B i 11=0. 9 RHEZRTAHE %=0. 9 fREA] L) k=0.9 [LFEZTTHEARMT %=0. 9
FETTHVEAR % =0. 9 FZATTHT TPk =0. 8 KJTHT/AEIR %=0. 8 |LIJEHTH-AT=0. 7 5 FHETIHRT %=0. 7
RIBANE /K %=0. 7 FETHBAHIENT=0. 6 |LJEATHRENRT %=0. 6 74)![HTHEM %=0. 5

2 KFETHIE %=2. 0 HIZHBI/INERE k=1, 9 JERBLTBEENT % =1. 9 dtAIkrihapeT sk=1. 9
SRR k=1, 9 HHATEE k=1 9 IRENT/ N k=1. 9 EFEREZCR)I%=1.7 A\ *=1.6
TR ET /N =1, 6 FREREHAET %=1.5 HiiiE4=1.5 B3l +FERAGE*=1.5
R TRHMT k=1, 5 E#kTiAN] k=1.5

1 KFTPERT %=1. 4 HFHARB TSI %=1 4 HHAR M «=1. 4 Rt k=1. 4
SRR k=1, 4 OV= B2 miRgfEs *=1. 4 FEKEIL *=1. 4 ATHkE=1. 3
BYTENER=1. 3 RYITRPIH %=1 3 FETFIH:*=1. 2 AFmaNT=1. 2 /M F8%=1.2
FARTHG k=1, 2 KFHTIRIT *=1. 2 U7z B0 A [ %=1. 2 FEEKE T A *=1. 2

JRErfE H k=1, 2 BRENT A k=1 2 /NEET/NI*=1. 2 /EETEA *=1. 2 FRiriT kR *=1.

AT E k=1, 1 ZEHAAE=1 1 $RER Ek=1. 1 /EET EERx=1. 0 lFEdiFFH*=1.0
ARORFENE T k=1, 0 HRERE TSR *=1. 0 2597289 i kM *=1.0 BJITHEREx=1.0
BRETHTTGE % =1. 0 177 THBRAE %=0. 9 HIHTTHEN %=0. 9 ZIMH]/INE %=0.9 - < [THfFFEE *=0. 9
RYFEENE THERTEZ=0. 9 R HTHMTEMT=0. 9 A THET R %=0. 9 HEAE tihEnT=0. 8
T \GR % =0. 8 FHam/KIEEIGHNT %=0. 8 FEZIRTHAFI*=0.8 > IEHKEE*=0.8
O/ *=0. 8 WIERHTHEZN=0. 8 &A= 18 %=0. 8 Fggkritcitk=0. 8 hEEMTRTH L *=0. 8

ITHH D HITRFIH %=0. 8 SRHTISRM=0. 7 FREBrZAEEE %=0. 7 175U *=0. 7 Wkt *=0.

TFEETTRAR % =0. 7 YHTHTIL k=0, 7 NEATAIRMT %=0. 6 TJHTHH *=0. 6 $LMHTIER *=0.6
AT k=0. 6 Oz Bl FRT=0. 5 FIRATH e %=0. 5 a7 %=0. 5

2 KR F-%=1.9 BYEHA AN %=1, 8 KHFEHEHE k=1, 8 5w i RERT=1. 7
AT *=1. 6 KHEJTANT %=1 5 FH ETHERT%=1.5

1 RARAART k=1, 4 JZESIR T 7= 0] % =1. 4 EERERTE %=1. 4 BT *=1.4
BRI SR k=1, 3 T ERT g % =1. 3 EARIRAEIA AR *=1.3 AZERILHHR=1.3

w o1

79




30

R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
AT TSR k=1, 2 BRZEHRIR R sk =1. 2 MEAHRET) BT/ M1 %=1, 2 35 FHT4E1=1.1
FEATIRET) BTG EE % =1. 1 NEHRTHE=1. 0 BIZEERT R =1, 0 TS BT *=1.0
JEVATT O5EEF % =1. 0 ERAT A *=1.0 HXEHMEII=1. 0 HiARTTEHTH:%=0. 9 ELTIHHT *=0.9
Wik & < SHEE)%=0.9 IZEESIUTH RS %=0.9 HYCHTFE *=0.9 KHEHTEPIHET=0. 9
MR =0, 9 SEAMT AR %=0. 8 HYEHTFUTE %=0. 8 THHA#E*=0.8 TFEHHEF*=0.8
WiATHIERT=0. 7 FEFTTH A %=0. 7 SR I %=0. 6 ARELSILTHAHT*=0.5
R 2 PSRBT RENET e k=1, 9 FaEE I REME S T % =1. 6
1 RePEEmTE [sk=1. 3 FaPENTEL 1] s=1. 3 HrEPKBED T AT sk =1. 3 [P BFriifid] (Ll *=1. 2
FURTAE ®=1. 0 FIEEFTiE - 1Gk=1. 0 FIEEFH2 R0 %=1 0 JIEHTIENT%=0.9
FH_E TS IRFET 5k =0. 9 MEFFRKZENT % =0. 9 EMiTith.Z B %=0. 8 TR %=0. 8
B HTHANT k=0, 8 Hr&HTH{EH %=0. 8 HH&MHTTHIMT %=0. 8 A iR *=0. 8
R/ NS %=0. 7 R ILEZEIR%=0. 7 #F EHiRFE *=0. 7 yRERRIE*R=0. 7
RA[ER P T L 5k =0. 7 FrEIRE X AR *=0. 7 FHEPE X R H %=0. 7 A} L0 %=0.6
HEHT /KT %=0. 6 AT A% =0. 6 HErPRXEBERT=0. 6 BE)I[F TFRI%*=0.5
R 5ARET 547 5 =0. 5 JEPNTETRINT=0. 5 HEZEM=0. 5 Frie Mk *=0.5
AT 1 —PAHAERAT k=1, 4 —PBIrTEARR] *=1. 3 —BIi BT %=1. 3 —BIHRRAT %=1.1
R BTRA RN k=1, 1 BEha ) sk =1. 1 BINTA) k=1 0 “FIRAT 5 sk=1. 0 {F:FHETH:E kK %=0. 8
At ETARZERT k=0, 8 KARTEHTAFERT=0. 7 —BIri s LBT %=0. 7 dt_LrFidEHT=0. 7
— BT k=0, 6 &I AT %=0. 6 FEEFHTHHENT %=0. 5 B LITRT=0.5
BN FRZKIRIEEIT=0. 5 ‘=5 i % =0. 5
FER IR 1 1)1 |THTRIHET % =1. 0 742 I[TiMZ 3k =0. 9 Hild:riEL{FARNT *=0. 8 Y3 HTHPTAPNHT=0. 7
HHTHFARIT %=0. 7 BT %=0. 6 FHETTETEANT*=0.5 fET7TIENT *=0.5
MR TVEALRAT %=0. 5
R 1 ERITAER k=0, 9 & HETRHIEE % =0. 6 F H i =0, 6 JIZEMTAFIR *=0. 6 A& FF-H~0.5
THEWL 1 FEHEEE=0. 8 FETAHT+=0. 8 FIATZR %=0. 8 B THEEZ *=0. 8 fIriAHAT=0. 7
TR % =0. 7 EFFE *=0. 7 FEHEFHGEHE %=0. 7 2 LR]/) Ntk =0. 6
LT % =0. 6 BFHTHHFEERIE*=0. 6 FRHM4AHE=0. 6 AR *=0. 6 HHEFEZEH=0.5
S BT 4 %=0. 5
46 |11 06 50 | #&@mE 37° 09.6° N 141° 11.2° E 20km M: 3.6
I 1 MEEERTAL %=0. 6
47 (11 08 03 | ‘EHEnp 38 25.4 N 142° 06.7 E 46km M: 4.0
IR 2 FE—RETREE1=2. 0
1 KAIETHIEZRT k=1. 3 %) MT4) 11 sk=1. 3 BKATHFNT k=1. 1 HAAETZA %=0. 8
RIFFTTFJR % =0. 8 BKTTHAN % =0. 7 AR HHAENT %=0. 7 BKirH HIT=0. 7 SKALETEA i %=0. 7
AT RBNER %=0. 6 FRTTRAT=0. 5 F —[EMTHkAE:%=0. 5 Kileyidy) 11 = HET=0. 5 ZEFiZEET=0. 5
AT 1 —BAMHERAT k=0, 7 JARIETIAARIERT=0. 6 —BITifEIRAT %=0.5
48 |11 14 18 | THEWR I 35° 20.3° N 141° 10.9° E 37km M: 4.5
THER 1 $kvfi)IlOlT=0. 5
49 |11 19 32 | BERSHE 37° 03.1" N 139° 28.2° E 8km M: 2.9
IR 2 FERZIEAT T % =1. 5
50 [11 20 52 | fEHRaEIL 35° 55.1° N 136° 44.8° E 8km M: 2.7
fEFIR 1 REFFEMk=1. 1 KEFHTEIH *=1.0
el BRI 1 BB BT BT RS % =0. 6
51 (12 11 28 | ZRMIRALTS 36° 42.8° N 140° 36.5° E 8km M: 2.6
PRI 1 ERkT ) 11%=0.9
52 |12 19 21 | AtyEE 5 43° 58.1° N 147 20.7 E 93km M: 4.0
JeihE 1 IRETTEA I *=0. 6 1R TEERLFE %=0.5
53 [12 20 21 | EILRFELD 36° 29.0° N 137° 01.3° E 9km M: 2.5
LR 1 FEfETAER i %=0. 7
54 |13 00 33 | JHmlyy 42° 02.1° N 142° 36.0° E 61km M: 3.6
AbifiE 1 O DM =4 ERT k=0, 7 FOV= MR LTFEHT=0. 6
55 |13 05 21 | #@EsMnp 37° 15.7 N 141° 13.5° E 37km M: 3.8
I 2 SN k=2, 4 FHEMTILH k=2 1 JRITHTAEHAR=1. 8 HAS AT =1 5 AT AT %=1. 5
1 /NEFRT/NBPETRT sk=1. 4 JIIPNAT EJNSRPE k=1, 4 {85 EERT F AL AU *=1. 3 JIIPFTF)IIN=1. 3
UV X FEIL Y i k=1 3 FATTRRARIT k=1. 2 BEENTRHT % =1. 2 FEFRE I/ INGIX k=1. 1
FHRTTIART R =1, 0 HARST AT SERT sk =1. 0 JIMEATFL i [ sk=1. 0 JIPNAT BN/ INLAE%=0. 9
JNEFIT R % =0. 9 TGS [MT=0. 8 FJIFf/ g %=0. 8 \ X i =FMT=0. 7 KRENTE | %=0. 7
PG T X 8 BT 3 =0. 5
PRI 1 BBV %=0. 5
56 13 08 26 | HFEpp 39° 06.6° N 142° 07.1° E 45km M: 3.5
SHTFIR 1 RESTERRARTENT=1. | S TH FUIT=1. 0 224 TiirhIEM] % =0. 9 KANTEHTIE/ I HT=0. 8

FEFRMT K %=0. 7 [EaiE i HAT %=0. 6 —BIri==RAT%=0.5
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14 01 19

14 08 23

14 10 42

14 12 35

14 18 31

R

it
TR

TR LIRALES
ORI

FIRI
T

FRZ) I

B

BRI

HUCHL

1

1

1

2

RAETRFE % =0. 5 ZATETTEZHT %=0. 5

25° 50.1° N 125° 11.6° E 103km M: 4.4
EET Rk =0. 9

32° 43.0° N 130° 48.5" E 14km M: 2.8
ILIFRITIERT sk =1. 0 LEIRMTAAEE=0. 6 PHIFURT/INER%=0. 6 REASEEHT/KE *=0. 5 4GHuATIE *=0. 5
REARH X TR %=0. 5 AEATEXAH=0.5

33 53.2° N 135° 17.4° E 11km M: 3.2
BRI A %=0. 8 Jp/p ]2 =0, 7 fHL5E=0.6 H &) IIH] T4 %=0. 6

3%° 1.7 N 140° 32.9° E 59m M: 4.7
RrFENTRRE *=2. 7 WETIRA=2. 6 BEHTHTE *=2.5
W ERS =2, 4 BB S k=2. 3 Bt A G B i %=2. 3 fE L EAE=2. 3
MERIT 20 % =2. 2 REZSERTER L% =2. 2 KM EAHE *=2. 2 KL EMT KL= %=2. 2
TR IR k=2, 2 —EiT—5=2. 1 fFLdEge*=2. 1 [LtrBE k=2 1 LUt EnT F H %=2. 0
BT\ =2, 0 RESYERTE) 1% =2. 0 JuHJUERRT A H k=1 9 SRUFTER *=1. 9 TIEPIRXHEMT%=1.9
TEFRX DA *=1.9 (LRTRENE LR A=1.9 HefHHHak=1.9 AFdfE LR *=1.8
HATHCHE=1. 8 HAeTIUAIR*=1. 8 [LEXHHE=%=1.8 FIEPRX =18
VNGB IR k=1, 8 THEP X THEFfT k=1. 8 FitriAffk=1. 7 THEEHER/ VA %=1.7
WA AR k=1, 7 Z LB/ k=1, 7 FIEERROOE=1. 7 EAMAIS =1 7 LA *=1. 7
N2 P k=1, 6 [LEHTEE k=1 6 FIERTIAA *=1. 6 ZHHI%t=1.5
FRIRTITRPIRT A k=1, 4 FEH R %=1. 4 ¥JIITPIH=1. 4 FEERH AT A itk=1. 4
BERaTiEs R k=1, 4 TEER)IIXACENT k=1, 3 TIERGEREAENT *=1. 3 THEEEXAENFE*=1.3
FAFTEEERG % =1. 3 ARHIEFRZeHEE=]. 3 B TiA T-3k=1. 3 DUMARE THRERE k=1. 3 WEJI[Ti R k=1. 3
FATATTEIT R A %=1 3 [THTRI*=1. 3 EARITELS *=1. 3 FEATIIHRI]*=1. 3
ST AREF k=1, 2 SEMENTZEE =1, 2 SREART MAEARE k=1, 2 MR B 2 BIRGHAET R=1. 2
HiRTES AR k=1, 2 ARFEETARHE=1. 2 [WEET/\H it~ %k=1. 2 ABri#RE *=1. 1
TZeTi A OH=LL 1 JZETisE =1, 1 FHEATER k=1, 1| BHRTEEE=1 1 o ismiR e i «=1. 1
MEEA R k=1, 1 IRIAFEAT *=1. 1 JEfEA *=1. 1 TR %=1.0
FAEMATHFIERT %=1. 0 EEEFHEE %=1 0 J\TAEhFFmEH k=1. 0 FETHFEH=1. 0
FIFE %=0. 9 JEHT=%=0.9 pET4 HE=0.9 HIfiERT=0. 9 FHHIFFEIRRAA *=0. 9
B ST A %=0.9 )\ \fH%=0. 9 A2 EH %=0. 8
FRgciAE e k=1. 5
Ui er k=1 3 Frlirfizaid k=1, 2 PAETTEO *=1. 2 SORTEH=1. | Fglohiptagk=1. 1
FRIREENETEAZ=1. 0 SRPETHTAFAE=L 0 Ry I =0 9 Wk N=0. 9 AR fH:%=0. 7
R TiAfRE=0. 7 BR iR %=0. 7 HiliiE4=0.5
FEIARZS) | XA AT sk =1. 8 AR X LI TFMT=1. 8 AR 28 k=1, 7 RRULHX L FHT %=1.5
BRI IVE 748 % =1. 5 =JETIRILAT %=1. 5 SHalFRTh=1.5
R X A AT k=1, 4 RS | RIAEARHET =1 3 BB D R=1. 3
BRI AR K 7B T k=1, 2 AR OIS G k=1, 2 BTG *=1. 2
JHIGF = IR R k=1, 2 HHMTLEZSTE % =1. 2 AR 7 XBE Tk =1. | REIEERSIRHLINT %=1, 1
JUIEFE R 1 =1, 1 SEFmigdlk=1. 1 BEERERX A k=1, 0 FEIERX1 B 50T *=1.0
BRI X = 85 k=1, 0 MRS ERE T k=1, 0 JIFHER/IMZAT k=1. 0 FERTRER% %*=1.0
REIAB) AT % =0. 9 BB THAIRIT %=0. 9 RN HNTk=0. 9 JFIri FEEML *=0.9
BRIETTHEX T 7 BT 5 =0. 8 ) By [X/ MERRURRT=0. 8 3 4 IR 7 IR=0. 8 ZEWF TR ==0. 8
TR THIOARIT 5 =0. 6
PEHPPE ST 7 R=1.6
RGRIEBEA =1, 4 (FHOETER*=0.9 EATHP %=0.8 &=+ %=0.8
B LETRIRET=0. 6 FPFERTREECR=0. 5 ENETIHEMR=0. 5
IZETTRFRR %=1, 4 F)ITTE LA %=1 4 FIHIRAD*=1. 3 F=AEITAFHH*=1.3
SV ERMX R =1 2 FITAER k=1, 2 SV ERERRENT k=1. 1 J\W\ 7= ErEXBIET*=1.1
SEATEHH=1.0 JIIAH=>F0%k=1.0 & AEPTHEEx=1. 0 AZ 4 *=0.9 #Hi#lr 45 %=0.9
IR k=0, 9 B L SRR % =0. 9 ZABrTHH e %=0. 9 SEFHA*=0.9 A ETHEME*=0.9
SN RIREC T A %0, 9 MBHLHIR LS EIL%=0.9 AT RS0, 9 FEAHTAE =0.8
F R T TBREF =0, 8 &V V= RIBXHRIR %=0. 8 AL Er k=0, 8 & HELi4iR%=0. 8
JIEMTT /Y R0k =0. 7 FARITRAMR % =0. 7 BB AL %=0. 7 S\ HilXER=0. 7
IZETHERTE %=0. 6 SN FERERAF*=0.6 EAT M %=0.6 SV /- EILXEF *=0.6
el AR 5=0. 5
TR KTA=1. 3 HAT R X & & k=1, 1 BB E Ek=1. 1 HaUEsZXAAR *=1. 1
HOR KRR =1. 0 Gra B zaA =1, 0 FE BRI *=1. 0 FEHERHE=0.9
R XS %=0. 9 FATIPE-D U 4 £%=0. 8 HAUHIEFT =0, 8 BRI HXEI B %=0. 8
B AL % =0. 8 BAUK KA % =0. 8 HURHA KT H)IHT =0, 8 HUTHAKAM] %=0. 8
HRUEKARA % =0. 8 HHUAEX AR % =0. 8 MU HE AR *=0. 7 B ECHEX E¥ A *%=0.7
HRUT IR 5% =0. 7 BFUSARXAL A %=0. 7 BT A KAME %=0. 7 \EFHii.2P*%=0. 7
W TARAE % =0. 7 [ES3-5TiARZ %=0. 7 FURERRZEH=0. 7 AGR) X571 %=0. 6
HRGTIXHRA %=0.6 HEFF#HIH %=0. 6 FAFIFTAFI%=0. 6 HAUHIE X HIUR % =0. 6
O KR =0, 6 BRAUESZKGH =0, 6 HUTE) K PaR=0. 6 SRALKTE 7 JF %=0. 6
FRLF XS %=0. 5 HTHERX 4% =0. 5

32° 354 N 130° 4.1 E 8km M: 2.5
SERETTEHITAT k=1, 1 FHEITAEIAIT k=0, 8 FIWERTEN %=0. 6 J\fErigEHT %=0.5
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HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
62 |14 20 51 | AEETEER 34 45.1" N 137° 29.8' E 37km M: 3.9
Pl 3 FimRE=2. 9
2 EHETIAIL=2. 4 HETARPHRAT % =1. 9 VEETPEE SR k=1.8 BEHTRBITk=1.7 FIRTREA=17
SEMBTZE L % =1. 7 PHRTTE RET%=1. 6 FHERTIHSENT *=1. 6 MM HFHT*=1. 6 miEiiHHET*=1.5
BHSEIMIARN %k =1. 5
1 HERTREME*=1. 4 FEEATH O k=1 4 EHRA TR %=1. 4 PERATAEARN %=1, 4
AT E T EARJEL k=1, 3 THERTHAKPTET sk=1. 3 FORETAS %=1, 2 AR H % =1. 2
TETTFRAT %=1, 2 PERTT—@NT=1. 2 FaIALCITOM k=1, 2 SRORMTHE) 1 sk=1. 2 1 [TEEmT %=1, 1
ZEVETREILIET =1, 1 BHARAE %=1, 1 EHHRZRET % =1. 0 I/ NIGHIT k=1, 0 XA HFFET *=1. 0
B AIERT=1. 0 FVETETDIRT=1. 0 KAFHT-RHRET k=1. 0 &M riERIAERT % =1. 0 IR =RT=0. 9
AT HERT 3 =0. 9 EHETHHAAI LIBT3k =0. 9 L HTH BT % =0. 9 L HTmAHT FHHT % =0. 9
BT E 2 WT 5 =0. 9 EHT/INENT %=0. 8 HJFHTAZINT=0. 8 ZEREITIAAAMNT %=0. 8 HHTH/IMIKHT *=0. 8
HUERMTERA =0, 8 E)I[TH—EM] =0, 8 E-H i/ NANT=0.7 HEEEEFNT %=0.7 E-HT LB *=0.7
[N PR LT 5k =0. 7 SRIEATINARET % =0. 7 ik Ui Z4AT k=0, 7 45 B5FILX RSBk %=0. 6
A R ATFART % =0. 6 B [HIARUHT % =0. 6 44 iy ERERFEIEART %=0. 6 RATFHATEON %=0. 6
—EHTTHK=0. 5 FNZHTALE*=0. 5 BT *=0. 5 4 BIEXSHLSIH*=0. 5 HFHTAHHHET=0.5
ARG XA AT k=0, 5 BT RJR L %=0. 5 JEZETIEN %=0. 5
FHFIR 2 FEAFEY *=2. 2
1 PR =14 TRRARER %=0. 9 ZREFFEY; *=0. 8 KEEFANE/K*=0.6 (TR H 5 *=0. 6
ORI %=0. 6 FiEFHRA %=0.6
etz B U 2 BT ERAERT % =2. 4
1 FEHRTTILRIRT k=1, 0 FusTiTsRAT k=0, 8 TUsiifIEFH sk =0. 8 FPoHt) [ITTfeNH] *=0. 5 HisiRrii LT *=0.5
i U 2 VERAREERMARINT k=1. 9 JEAAPE KHERS k=1, 7 JEANTH X ICHRMT % =1. 5 W FiZfi %=1. 5
1 EEANH XTI % =1. 4 EEANERGHTNT k=1 4 LEARIERBIERT %=1, 4 EAAKEX (RATHEEE *=1. 4
AR X =HART sk=1. 3 WPETH S E *=1. 3 EadbX = BET=1. 3 WM *=1.2
AR R X FREN] k=1, 2 HRARE X2 BT % =1. 2 RN IL4 k=1, 1 A& *=1. 1
TN RFEXFELIT k=1 1 EARH X E =1 0 FHIFERITAR % =0. 8 HIITTRA %=0. 8 £ i7%4, *=0. 8
HERAPE X IERRNT % =0. 8 L TiHTE=0. 6 ELARKFREXIKENT *=0. 6 FFEHHAE S Z v K=0.5
63 |15 17 56 | @Ry 37° 10.6° N 141° 14.2° E 20km M: 4.0
e 0 1 FERATHT I % =0. 5 &R AERT N AL RS i % =0. 5
64 |16 16 25 | ‘=hlRyh 38° 51.2° N 142° 03.2° E 46km M: 3.8
HFR 2 —[HTARRT %=1.5
1 —BAMTEET k=1. 4 RFRIETTHIIET=1. 0 —BIriERAT %=0. 9 —BAiRHHT=0. 8
FANIETHAARTERT=0. 8 {3 BT {HFHK %k =0. 8
IR 1 KA sk=1. 4 KAVETREZNT %=1. 3 Fg =[EMT5H) =1 0 KA B %=0. 8
AL EBT %=0. 8 BKATHUFINT % =0. 7 KULVHTHIIRE=0. 7 A HiRNT=0. 6 FF —FHTHEE *=0.6
65 |16 16 29 | HFARR =/ LAy 40° 19.3° N 141° 12.4° E 9km M: 2.3
AR 1 =W IMESHT % =0. 7
66 |16 19 00 | =EHlRyh 38° 43.3° N 142° 10.6" E 40km M: 3.8
AT 1 —BAH BT sk =0. 9 —PBIrTEARM] %=0. 9 2347 irhZEAT 5=0. 8 (I FHATTH:FH£ % =0. 8
—BITRRERAT % =0. 6 &4 EIT=0. 6
IR 1 RABTHIRESNT %=0. 7
67 |16 19 44 | ‘EhEIRH 38° 37.0° N 141° 53.9° E 48km M: 3.9
IR 2 SALBTIEZMAT %=1.5
1 il FRTsx=1. 4 FERERT % =1. 3 KUVATHH#EA N %=1. 1 KNIETiRE=1.0
R =TS 11=0. 7 FE = M7k =0, 5
IR 1 BT % =1. 2 (LB k=1, 2 —BIrfiRSRNT=1. 2 [Enfim i T k=1, 1
-BETEARAT %=1, 1 A TiHZEMT k=1 0 KARIERTFE)IT=0. 9 254 AEMT=0. 8 —RHrTsILAT *=0. 7
FTASIETTRARTENT=0. 6
68 [17 00 48 | HHIHRFEHD 34° 44.6° N 137 31.4 E 35km M: 2.9
el IR 1 FEHRT BT %=0. 9
A 1 FiRTIoE=0. 7 FigiriseA=0. 6
69 [17 03 23 | Witk 23 41.9° N 143 13.0° E 93km M: 6.6
HOAR 1 /MEIERREEO. 8
70 |17 17 50 | ‘AR 40° 19.1° N 142° 10.6° E 54km M: 3.6
BRI 1 P& ERTE(L%=1.0 J\FHPIAL%=0. 8
HFR 1 HKHTIRK 5k =0. 6
71 |18 04 51 | REAIRKREL - Aty 32° 16.8° N 130° 23.4° E 12km M: 3.2
REARUL 1 KRR k=1, 3 BREEATIE k=1, 3 KM =0, 9 /KMRHH PN*=0.8 EREHfifEFN] *=0.7
FAURT A AE=0. 7 AR INRZS A % =0, 7 _FRECHTHE - FEHT % =0. 6
IR 1 RSB N %=1, 4 BB %=1.0 £ENEEE %=0.9 EENTFHEE %=0.9
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M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
72 (18 07 19 | REARIRKE - AALHS 32° 12.3° N 130° 21.7 E Tkm M: 2.4
REAIR 1 JK{RfiMEN %=1. 0
73 (18 15 39 | ETIRAREILES 40° 09.3° N 141° 10.6’ E 11km M: 3.2
AR 2 TFTHEHESFHT %=2.0
1 JLEREHRERN %=0. 8 JUIE A %=0. 5
74119 02 12 | ZEFFS 34° 05.1° N 136° 10.2° E 3km M: 2.0
—HR 1 BT *=0.5
75 |19 15 13 | JueE R me s 34° 49.9° N 135° 23.9° E 11km M: 3.3
JEBIF 1 BV XRAL 5 =0. 8 #AMIT2AM]=0. 7 K| LT FIEASE %=0. 5
KR 1 REBANTA G % =1. 2 KPEX K= *=1. 2 B-RriREINT k=0. 9 WRHTPNAHE] %=0. 9
KBALRASRAT k=0, 9 APRHTE) KL %=0. 8 KBHTE) XKL %=0. 8 KBFREXEBEAGE *=0. 7
SF O RURAGE k=0, 7 EH i ER=0. 7 KIREFRZZH=0. 6 RESMITHSS % =0. 5
SelE i 1 Ve =1, 4 TEETEAR=1. 1 FGEEET %=1, 1 =M FHE%=0.9
AR AT k=0 7 PO T E BIR=0. 7
76 |19 20 00 | FHERFEHS 34° 38.2° N 138° 48.6° E 4km M: 1.8
Fl] R 1 FEFERT AR *=0.9
77 119 20 48 | EHIRT 38 19.2° N 141° 37.9° E 54km M: 3.6
AT 1 —BETTEEMRAT % =0. 8
IR 1 FEBRTHRERERE k=1. 1 AETPENT %=1, 1 ZoJIT 41 %=1. 0 f&THiRMT=0. 9
SAUVETHREZERT =0 7 SALVETHHEANE =0, 5 HANETiZA k=0, 5 B =[ElT811=0. 5
78 120 03 09 | EisiRALER 38° 328 N 141° 01.27 E 105km M: 4.2
AT 3 —PAATERARRT % =2. 6 —[ii TR %=2.6
2 —BATHHEIRNT =2, 2 —BATHH LIET sk=2. 1| [iEniE e T k=2, 0 —RAmTERAT%=2. 0
BETFRHIT=1. 9 AT PR k=1. 8 {EHMITHEH K k=1. 8 BINHATR *=1.8 KAMEFTIE)IIAT=1. 8
KARVETFT AASIERT=1. 8
1 JEETIGANT=1. 4 TEETHEAMT k=1, 4 mEFHEMNT k=1 4 —Br7) IEHT %=1, 4 JIRATER k=1.4
ST FGEIT=1. 3 db ErTAEZEET k=1, 3 TR sk=1. 2 EERFHTESTH] k=1, 2 BN HTTIH] k=1, 2
BN k=1, 2 JEBTA AN k=1 1 JARJETIRENT =1, 1 B iR k=1, 1 BN *=1.1
EETHE %=1 1 RN RE %=1 1 SR *=1. 1 &/ RTPER&=1. 1 Bl Er=1. 0
BT R=1. 0 (LFEBTARIR *=0. 9 [LHIT/\REIT=0. 9 {E& T REASFT*=0.9
ACETTRARRT %=0. 9 J\WE =T HEE* =0. 8 4b_ErifEET=0. 8 BN FiAGRI=E %=0. 8
RERATHERG % =0. 8 R HTASENT =0, 7 ‘B i F H BT 5k=0. 7 ‘B 51/ & %=0. 7 —BIf LT %=0. 6
BN IS =0. 6 ‘& i#f 4 IK=0. 5
EIR 3 FBTIHRANT %=2. 7
2 A&l BBT k=2, 3 KALVBTTHEZAT %=2. 2 HUARESTH/INIF k=2, 2 BT HET=2, 1
BOKTIARINT % =2. 1 B —[EiTEE 11=2. 1 JRARTHMTIE=2, 1 JIRFTTH A *=2. 0 KULVATIEEAS % =2. 0
BOKTTEENT % =2. 0 ) 1M %) 1 [ sk =2. 0 BOKTTHOFINT *=1. 9 SRRl *=1. 7 KAVATIARE=1. 6
P = REm i k=1, 6 KB HIATEI A %=1 6 FERMEEAk=1. 6 ZEFREATEHI*=1.6
Bk LINT k=1, 6 FEFEUE % =1. 5 fARTIFIEFA *=1. 5 HAETIENT *=1. 5 HRETRA*x=1.5
SUBHATERTE) 1 N=1. 5 AR ARG *=1. 5
1 EEE AT *=1. 4 (IEZEH=1. 4 AETURIT=1. 4 ZEIRTT YL k=1. 4 M ENTEREL 4
KIGTHEE B k=1. 3 4 HAEYH *=1. 3 FEFHEIME *=1. 3 AR k=1. 3
SR BRI k=1, 3 KERETHI %=1 3 (1B EIREF X EAT k=1, 2 BKATEKET k=1, 2
Tl e k=1, 2 FEEHTEEEEL 2 BEEHT 0 %=1, 1 BeKARRILIT k=1, 1 BknanT «=1.1
FERATER k=1, 0 KIFFHAIL%=1. 0 A& ARN=1. 0 FEEAAEIL k=1. 0 &N %=1.0
SETETTRE %=1 0 EEENT /N sk=1. 0 KA KAl k=1. 0 WEMTI 5 =0. 9 KIS~ %=0. 9
FIRFETRIT =0, 8 & 4 JEMTHUE 1% =0, 8 IRtk k=0. 7 K/l = HET=0. 7
MG H ) RIB=0. 7 ey AR 3k =0. 7 ‘Er3s) |IAFRTRI) 1 %% =0. 7 [LI7CHT AR % =0. 6
AR 1 P& ERTE(A%=0.9
KR 1 EFIAHTRE % =0. 5
LTI 1 VE)HETRFHIR % =1. 0 JRAERATAEZERT k=0, 7 KJ&FNEAK %=0. 5
R 1 BRI INE =1 0 ARG =0. 9 FIFAE AT IX = BM]=0. 5
79 (20 19 45 | PEREAHE 24° 13.9° N 123° 50.8 E 17km M: 4.4
PRI 2 PrEmRIFE=2. 1
1 PrEiThnig=1. 2 7raiT BEsk=0. 9 T E=0. 6 1T & BT IRM=0. 6
80 [20 20 36 | FEFIRILED 36° 36.6° N 138° 21.9° E 2km M: 2.9
FBPI 1 ZESRAZEY k=1, 4 FEFTT SRS =1, 0 (L PNETYERGE: k=1. 0 {SJERTHIF HE %=0. 6
EBTE/K=0.5
81 |21 02 36 | TFRANFEERT 39° 27.5° N 141° 13.8° E 125km M: 3.5
AT 1 {EHETHE *=0. 6
82 [21 02 47 | FIRRLREES 36° 02.7° N 139° 53.0° E 42km M: 4.0
TR 2 /NEERVINIR=2.1 /EER FER%=2.1 HimpR «=2.1 < (T/hEk=2.1

DL NI BRI %=2. 1 SORATENE %=2. 0 A=A %=2.0 i 4=2.0
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21 09 13

21 12 34

21 1545

21 16 35

21 16 46

21 22 54

21 23 01

2205 46

AU,

=
a
&

AR

Tz 1

1

AR B R A

JtifiE
BRI
A,

HUE
FRZR) 1 Bk

ISR T
HOHR

YA
A

THERRTED
TR

RIFUALER
PSR

1

1

1

FRTTKUEETGANT % =1. 8 IFii=FH *=1.8 i HF *=1.6 FRAHA F*=1.6 ATf=1. 6
AR %=1. 6 AFHNRET%=1.5 7395535 Hifi LhH%=1.5 SFAT A *=1.5
SR TR k=1, 4 S <IXTHKRES *=1. 4 FORTAEH=1. 4 SORTHRFT*=1. 4 HHETAAE=1 3
FHA D SHAFIE %=1. 3 $RMETHIR Fk=1. 3 S ITH O ITINE*=1. 3 T R&%k=1.3
AR k=1, 3 AT A k=1 3 AT \GR k=1. 3 R k=1. 3 1T H i E1E k=12
SRETERM=1. 2 Bl BT k=1, 2 IREHT/ N k=1, 2 > < ITTRFZCR k=1 1 ZEusiskE=1. 1
BORMIL =1 | SEMAS2E*=1 | SRR *=1. 0 /NEEFEA *=1. 0 Wi *=1.0
1T IR *=1. 0 A1 [HTEEE *=1. 0 ZIRAT/INE*=1.0 TEETABM *=1. 0 BYIITHIIH*%=0.9
HCERig k=0, 9 B4IHIEM*=0. 9 ST %=0. 9 FE/IRTATT%=0.8 J\T{UHTE4Y %=0. 8
Rt k=0. 8 $RMEMHTER *=0. 8 FRELTHATEE *=0. 7 V= bhirgmiks % =0. 7
BT % =0. 7 FRERE T L/ NE%=0. 7 FRBrifir k=0. 7 ZIREENEHT= =0, 7

AT %=0. 6 BEEMT A %=0. 6 AJTHTHMT %=0. 6 KTHi&MT=0. 6 FREkrifkiiE*=0.5
PR B k=0 5 FIARHTAA)11=0. 5

TR %=1. 5

TEFTT A k=1, 4 ERTAE *=1. 2 FERE TRACRERIT=1. 1 #iARTIENT=0. 9 AT *=0. 7
FEATERIMT R % =0. 6 (EEFHTERIOET k=0, 6 FEARETEA %=0. 6 B[ AT %=0. 5

AR EARSE k=1 7 FHETHEE%=1.6

FAEHAIR %=1 4 5T Lo k=1. 3 FARETR %=1, 3 )\t =1. 2

SV ERRKER=1. 1 I OEAk=1 1 ZHFrihdesk=1. 1 SV /- F RERKRR *=1. 1
NEFRTHRREAL 0 QW= ERERAIFT*=1. 0 BEhIdiEmx=1.0 JIIO#H = F1%=0.9
FHEAEHH %=0.9 SV EREXAR %=0.9 FHHT A %=0.8 #ATi#- 4 %=0.8
FARETRAR %=0. 7 SW-FRERREM %=0. 7 S\ V= FFRE TS *=0.7 FRiidRx=0.7
FEHAIR =0, 7 AETEE %=0.6 EFAH*=0.6 S =EIbXEEF *=0.6 HIZEAEE *=0.6
N F IR A k=0, 5 MZETHIFIR %=0.5 X\ V= FPEXFER*=0.5 FMTHTENE %=0.5
IETHERE®=0. 5

P TR k=2 1 Bl i 4 % =2. 0 FarifiiT=1. 8

TR k=1, 4 FATRE I k=1. 4 [HATE k=1. 4 EESAEE *=1. 3 L TEEMG*=1. 1

B TR FEERE *=1. 1 JILTHERE *=1. 0 )\ T RFImETH k=1. 0 amtiHE *=1.0
TFHEAERNNXAERNT %=0. 9 FAFTHARA % =0. 8 fRFETIENT *=0. 7 pRH A4 E=0. 7 FIVETTRAR*=0. 7
FETZERE %=0. 7 BFR L THBFRT-%=0. 6 FIFGHIFEH%=0. 6 FKMAEFRZeHE=0.6 £ HMTZ5=0.5
BTN k=0, 5 FHHAT % =0. 5 FHHAHA I *=0. 5 JHLHHDOH=0.5

R T T k=1, 3 HURUR N Xl k=1, 3 BURUR T AR %k =1. 2 BT RRTT=1. 1
HRCURR KRG k=1, 1 BB k=1, 1 Bt R EEAL*=1. 1 /NEfi/ VBT %=1. 0
FUREARRARET % =0. 9 HURHCRARA % =0. 9 FUEARXNLA *=0. 9 FAATHIE->D U4 F%=0.9
HRUETEX LS k=0, 8 FTL A X 2=0. 8 IEUZIEEHEH:%=0. 7 F Rkl KA %=0. 7
SR # [Tk =0. 7 FRUHUIB X2 % =0. 7 HAOR X HBA *=0. 6 FUTUHXE LR *=0. 6
HOHYLX S & k=0, 6 FRUTHXAR [ %=0.6 HAUHHAX ZHFAUR %=0. 6 FRURIEX 5 ETF-%=0. 5
UK sk =0. 5 BT H BX YT sk=0. 5 BRI k=0, 5 HFUTH A XY % =0. 5
HUTEA X H) 1] %=0. 5

REIAZR) XA k=1, 3 JIIR B TR A k=1, 1 AREGHX 1 B T %=1. 0
IR X IMERT % =0. 8 REIESEX T 7 BMT % =0. 7 J1 IR IR X = W =0. 6

JHIEF X MZ P ERT=0. 5

38° 53.3° N 142 06.5° E 45km M: 3.8
FHARPETRE) FT=1. 1 —RArT=MRAT k=1. 0 —RaT TJEEHT % =0. 9 {:FHITHE K %=0. 7
—BAHTEERET k=0. 6 FANTET FANTERT=0. 5
MBS k=1, 4 KAATHREZIT %=1, 3 BKITHAINT %=0. 9 Fg =FElT5H11=0. 5
KIETHTHBR %=0. 5 fa&ridt BT %=0. 5

43° 07.0° N 145° 35.7 E 55km M: 3.7
TEPETEEZAR k=1, 3 HUEEIT L L k=1, 3 R THEEGIE *=1. 2 HREH/EK %=1. | BEHKOWN*=1. 1
FEHEERT AL 2 £ 5% =0. 9 BIMERT AR % =0. 8

34°39.7 N 138 180" E 253km M: 3.6
FHELE TIREFAT=0. 6

35° 28.8" N 139° 42.9° E 21km M: 2.5
R R LTIT=1. 1 )1 I X AilT s =0. 9 REIEikrd X LL& B % =0. 5

32° 53.7 N 140° 42.6’ E 58km M: 4.5
LTS +27F > R%=0.9 JULET=42=0. 5

35° 08.9° N 140° 15,4’ E 13kn M: 2.9
D5 IRTITER44=0. 5

35 08.9° N 140° 15.3° E 13km M: 3.2
SRR k=1, 3 WSIHTTEA=1. 2 W51 ITHPI=1. 0 ARILTTRZEE=0. 6 Fratmi AR HLrtisf 4 =0. 5

36° 42.4° N 140° 34.2° E 90km M: 3.2
A HTFIAT =0, 7 SEBT/ N *=0. 7 HSLHBIVINFAL%=0. 6 OV= B2 HA)11%=0. 6
HRERE AR %=0. 6 K HNERT %=0. 6 RIiAF%=0.5
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22 1823

22 23 40

23 00 06

23 02 43

23 03 31

24 05 52

24 12 47

REA IR AR AT

HARIL AT
JtifiE

T
m

4
3

2

1

32° 42.8 N 130° 39.7 E 12km M: 4.1
REARTEXAH=3.9
EYRTTAENT=3. 3 F LR T sk =3. 2 TR REIKE] %=3. 2 i E-EFH] % =3. 2
REARIX E AT %=3. 0 EATRKIT%=2.9 [ REATAKEMT=2. 8 JHalT B %=2.6
JRTHST % =2. 5 AEAHPULX AT %=2. 5
PR = AART k=2, 3 JKJIIWT Bikhsk=0. 3 KT FHFONT k=2, 3 REAHIX TR %=2. 2
HEAR XIRFER] k=2, 2 4 TG EM] =2, 2 PHIEAD NG % =2, 1 BEALKAEAH] k=2, 1
ERERARMT =2, 1 )R THT %=2. 0 FI/KEYLH %=1.9 [LEEMRESRAT k=1.9 ZEIRNTAHE=1. 8
T4 HSHART %=1. 8 - RE i ANy sk=1. 8 JURHIAATIIRAT %=1. 8 A& x=1.7
REAREHNTE S k=1, 7 FHMAEE k=1. 7 FERTENk=1.6 KM= F %=1. 6 AEHE*%=1.6
REAZE TR S *=1. 6 KEHTAWINT k=1. 6 9 *=1. 6 [LFEFFEANT %=1.5
JRHTHORRT %=1, 5
JRATRSIT % =1. 4 FRATEAHE *=1.4 [LFETSEHENT *=1. 4 RUHTREIM *=1.4 EATFR*=1.3
BGHITIAHT s =1. 3 J\RTTFLEEMT=1. 3 4T AL *=1. 3 A ILHT A =1, 3 KEHTAHENT *=1. 3
KRECHANHNT k=1, 2 [LERETHERT =1, 1 /K EATEEF k=1, 1 REFAREM %=1. 1 FEPARFE;*=1. 1
FHEEATF K k=1, 0 FA&HiEH=1. 0 AMRHH PI%=1. 0 REAEARIT S *=1. 0 Z5ILAT&ik k=1. 0
LB A @ v 2 —%=1. 0 ZGHhiF=1.0 JRTHEMT %=1.0 FREHi#E, [FIT%=0.9
RICHAGT=0. 9 NIRRT %=0. 9 KECHIFANT k=0, 9 EREEFIE*=0.9 JXTTRAT=0.9
TEMHSET IS 3k =0. 8 & ALET HTHMT 5k =0. 8 49Mhrii-LykiT =0, 8 FLAKTH %=0.8 AZiraf FET=0. 7
KECFHANT=0. 7 2 BARHT FERBEEWBSE % =0. 7 3 S X 0 TR %=0. 6 /K{EFHFHP %=0. 6
FRIT—K k=0, 5
AR FE T EAT %=1.5
AR TN sk=1. 3 HI)IITT =AGIT sk=1. 3 #IIITTAFINT sk=1. 2 REEHTHFEM=1. 2 Y1 THAM] %=1. 2
RARHTAGINT =1. 1 KJITHER%=1. 1 8IATE%=0. 7 AR KTTHREANT=0. 7
T INERTEN=2. 1 BN % =1. 8 mEREmILA RN *=1.8 MRRMHGTAT*=1.7
EATHERAT=1. 6 EATTEAUHSRAT *=1. 5 FESTARERT %=1.5
FAEIET M2 T k=1, 4 FEERNERANT k=1. 4 AT BT *=1. 3 BRI E ST *=1. 2
BT/ INERTALAT =1, 1 FEEETA SR k=1. 0 JFTHHEVS *=1. 0 (LI iHHERT %=1. 0
ESIEH T YTRENT % =0. 9 RfFTHiochT % =0. 9 FEITiFA AT %=0. 8 SRAHTHYINEET=0. 5
RS k=1.7 REHER k=1.5
R k=1. 3 ZETRE IR / sk=0. 8 FHAHTA D EH *=0. 8 FEEE)IINTH4R=0. 6
Ra[ AAR TR AT % =0. 5 BEEE) | [PNAT_EERIT =0, 5
VTR %=1 2 /NRHTE A %=1. 0 FARTAR*=0.9 EHTREE %=0.9 FIERTHT*=0. 8
A TRBRAT =0, 8 MR % =0. 7 R BT =AR % =0. 6 78S *=0.6
TRERT 0> sk=1. 1 /NRHTES7=0. 9 JIIFEEMTJIEE %=0. 7 /NRIFEFFIIT SRS % =0. 6 & TREM = HH=0. 5

36" 10.5" N 137° 45.8" E Skm M: 1.9
IAAHIZEE: =0, 5

41° 18.9° N 142° 39.0° E 35km M: 4.9
BRARTHIANT % =1. 8 BRARTHHENT *=1. 8
FOEMTACERT =1, 4 BR{CATSMT %=1, 3 [EEMEA=1. 2 FrOvSMIERPILFNT=1. 2 JHiER=1. 2
THRPTHTSEM =1, 2 22T RskedbitEsk=1. 2 20 BT X 0 Hlfk=1. 1 EEETH A / 1T sk=1. 1
TTRIFTRRAT k=1, 0 TeAORTRERI%=0. 9 TFRErifik=0.9 T /iR %=0.9
BIOTZDMT = A AT %=0. 9 EEETHEIR=0. 9 AHPNRIAHPI%=0. 8 iR EFZE=0. 7 HEHTIHT=0. 7
H s B sl Ra5s1) =0, 7 BrFikzei=0. 7 HMMTHEZ NT k=0, 7 ZTRB/F03 F%=0. 7
SRR E e k=0, 6 BRITTRORET k=0 5 IEHRFHETTIREXANT k=0, 5 &/ NEHTARILAT=0. 5
HFHIBTER O % =2. 2 -EFRTRR / [k=2.1 J\FHEGR*=1. 9 BFJHIRT FEFER k=1. 9
SALET_LALRE % =1. 9 SUMAIOF IR k=1. 9 TLABTIAE=1. 7 B LRTE(AR=1. 7 SENET/INE=L 7
LFRTE k=1, 6 FARFTEET S k=1, 6\ HER=1. 5 Teomi I k=1.5
JFHNAL®=1.5
HALITES 2 R k=1, 4 Teomidzith=1. 4 Teoiidsk=1.4 LFEITAATH*=1.3 F|r ElTEEH *=1. 2
Lo T k=1, 2 A4 AR ERESL. 1 KRBT *=1. 1 JOBAT A= 1
HEAFEEIT AT %=1 1 WS TFE k=1, 1 FFIETEE*=1. 0 =R A *=1. 0
SERNITER IR sk=1. 0 FAHAT7E K0T 5%=0. 9 M RIEHE*=0. 9 BEIEITHK / i %=0. 9
R RN %=0. 9 FHARITIEE=0. 8 = FHIEMF/INEET % =0. 8 33\ &HHT LIA% % =0. 8
FEHFTER %=0. 7 N4 Ak =0 7 HARTHIL%=0. 7 D03 5Tk %=0. 6 HUEFTHLUR %=0.6
HOIA R =0. 6 T DT ACHIBTBLERAS=0. 5
TTTEAESEAT %=1, 3 BRRETITIEY k=1, 2 BEKITRCK k=1, 1 J\IEJETTT HEH % =0. 9 AZEHTEAIR=0. 7
R TILENT=0. 5 rifm=0. 5

32° 42.7 N 130° 39.6" E 11km M: 1.8
REARPEXAH=0. 5

32° 26.5° N 130° 40.6’ E Bkm M: 2.3
JMRHIRART % =1. 9

41° 33.4 N 142 04.3° E 63km M: 3.5
HOBATD - SGRA k=1, 2 [ ERTIEIA%=0. 8

37° 46.2° N 141° 48.5° E 40km M: 3.7
FEERTAL % =0. 7

85




30

sk
=0

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

#

Gt A & )

98

99

100

101

102

103

24 12 47

24 13 34

24 20 48

24 2315

25 00 00

2 0217

MRS T
JtifRE

FefFKiE
TR LI

1

1

REAIREA M)

u
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TRARRTRTED
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43 13.8 N 145" 18.4° E 100km M: 3.4
HREETIER %=0. 9

34° 12.7 N 135° 08.9° E 6km M: 2.8
kL —& T k=12 FnakI LB 1=0.5

32° 45.6° N 130° 43.5" E 10km M: 2.4
FEATRPAIL %=0. 9 REAPYAR H=0. 8 AEAHIXAE I % =0. 6

41° 05.6° N 142° 31.5 E 32km M: 5.1

EAETAR Ex=3.0 )\FTiEggk=2. 7 JLARIaE=2. 7 BT A AT k=2, 7
ARSI Kt k=2, 7 B RRTTE(A%=2.5 RV S WA FHE %=2.5
J\FTEAT=2. 4 J\F TN *=2. 4 BHHIETER M k=2, 4 BT FAbmg k=2, 2 SAVETES /R L% =2. 2
B ST EARE: =2, 2 SEPNET/INE=2, 2 BRI ISR =2, 2 = FMI{ERF/NKIT 5 =2, 1
AT VR k=2, 1 BT k=2, 0 ST REME%=2. 0 ZIRNARMT %=1.9
REIEITAR / itk =1. 8 S o (EBTHEME % =1. 8 BUEIRY TSGR k=1. 7 BREIT<F T k=17
TeoieA %=1.6 ToOmH)IINET*=1.6 Te-oidh=1.6 FPRETHHR *=1.5 HFAMHTR*=1.5
HARTER=L 5 T TR S k=1 5 FbF 2k %=1.5
RO TP RN k=1, 4 Rk =1. 4 FETHF k=14 AR HTEEET k=1, 3
SR P RN k=1, 3 FFyARTHRE %=1, 2 J\FHEST=1 2 DN A TR %=1.2 OB i %k=1. 2
OMNBHTESIMT k=1, 2 N4 FTFHREEL 2 O3 A HTRGHENT k=1, 2 JOBFRD - X aH=1. 2
FRRIGHIT KA =1, 1 SEFUIE M =1, 1 FEARTTRN %=1, 1 ESITNTEEI %=1 0 RIFHTRRT*=1. 0
FHTNFETHTAART %=1, 0 HEAERHEAE %=0. 9 Te-OTIRHEIR *=0. 9 FRIRHNTEE:H *=0. 9
EFVIEHAAPY %=0. 9 HUEAT I =0. 8 PRk =0.8 /N FAfHF=0. 8 LAMALRE=0. 8
MR % =0. 7 HATHT /BT 3k=0. 7 #B4 INHTAMT=0. 7 D3 D TIARHNT % =0. 7 7| [Tfz =0. 6
Lo DTN BSEAN=0. 5 HU@ATFUZE *=0. 5 HLATTTRAE=0. 5
JERATHEY 1 % =2. 5
TTIARESENT k=2, 4 BRRATTERG k=2, 3 HEKMTREK k=2 3 T HEH *=2. 2 FrIWT R % =2. 2
JBETEREFEL % =2. 0 BEIUHTEER k=1. 9 — M &Ex=1. 8 T AE=1. 8 REMATLEAT=1. 8
ZiER=1. 8 A FITIL AT k=1, 8 FEETTHANT *=1. 8 " i AGIk=1. 7 AZABAGR=1. 7
AHTFFESFITRERAT=1. 7 JUPATIHRP k=1, 6 SEIITER R =1. 6 J\IET-HIAM %=1. 6
TEEMMANT k=1, 6 B HHE*=1.5 LAHR*=1. 5 BFHFEMH*=1.5 FEETHA S0 %=1.5

BT k=1 5
JE EFHERT=1. 4 BNk =1. 4 BJNFARR %=1. 4 Jb_ErFEENT %=1, 3 EEF AN *=1. 3
TEETRANT=1. 3 S5afihZE0Tk=1. 2 FEMRETTA=1. 2 B hmi AN *=1.2
ST =1, 2 BT k=1 1 RRRATTRGMT % =1. 1 SRR ~FT %=1.0 &= XA *=1.0
DG IFET=1. 0 AZErRPET %=0. 9 FEAMTTAIH=0. 9 BN i/KRKHEM=0. 9
BN T AIRERTT =0, 9 TERTEETIRPY) ST 5%=0. 8 {1 FBTHEF K k=0, 7 —FIrZARAT =0, 7
L FET\BEHT=0. 7 1L FHIT AR % =0. 7 AHAEEFH AARTERT=0. 6
BRAE THETERT =2, 2 EARHTIART %=1. 7
BRARTT H /T k=1, 3 BREITZENT sk=1. 1 ARFHPRTAT A *=0. 8 JHITRHTHIR~0. 8 BHARTIIEH=0. 8
Z0 BT 20 B k=0, 7 JHATEH =0, 6 JEERTREEYE=0. 6 LARITALNT=0. 6
HOTEDMTERA LFEIT=0. 5
FPETIHRAENT k=1, 4 BEKATEKAT k=1, 3 BKATHANT k=1, 3 BRATRILNT %=1 2 FEFHAHI*=1. 1
BT EET=1. 1 B0 %=0. 9 FF —FETHHEL11=0. 9 KRy 1| = BWT=0. 9 f & mHiFHEFA %=0. 9
FEETHRITAH % =0. 9 HUAETHRAK=0. 9 EIRFEHEIT AR %=0. 8 KR/ ILRT % =0. 8
KIGFTTIAA L % =0. 8 KIRFTTHIA %=0. 8 FUFTIZEET=0. 8 FAGHTEsk=0. 8 KUILVATIEZENT %=0. 7
KRBT % =0. 7 FrBfiAAHERT % =0. 7 FEFHTERAR % =0. 7 FEEUHAMM %=0. 7 KALVHTIARE=0. 7
SAETIREAE k=0, 7 ZEIFHTERE/K *=0. 6 JHATIRE%=0. 6
AT k=1, 4 JEETIRMT =0. 9 BETTRME%=0. 9 KALTTEEL*=0.9 FJIETAL)IIfR *=0. 8
FKAETRELPETES FH % =0. 8 VAKX HTEETH B %=0. 8 /INKHT/NEIER % =0. 7 AtAK HFAEERT=0. 7
KA %=0. 6 AALUTAHEAERRRT %=0. 6 —FHHTE ] *=0. 6

35° 08.3 N 135° 41.2° E 6km M: 3.3
FAAT R AL LT k=2, 9
HHRHFXPE / 5i=1. 5
TR X T sk=1. 1 FUARHH R XTI =1, 1 FUE A T X WA R k=1, 0
TCERALRR ) 1] 3% =0. 9 HTEF_LRUKAH RT3k =0. 9 FTERR LX) % =0. 9 FIFIriEETHT/IMEET % =0. 8
TR T I AT T e INES k=0, 7 HTER PG RTX R k=0, 7 SNSRI IR % =0. 7 ZTEERTX H k=0 6
TEBAE IR RS % =0. 6 FARATZANT=0. 6 HTEBILKERTT %=0. 6 HUELEILIXIEAK %=0. 5
TR XA %=0. 5 FEBILIARNXZ2 AR [HRT %=0. 5
ZHTTFE*=0.5

36° 48.0° N 140° 32.8' E 8km M: 4.2
HAZHBIIINFRE %=3. 1 H KRR % =2. 6
BT ERTAES % =2. 4 ALAIRhIRAT k=2, 3 ALIRUETTBRERT =2, 1 H AT *=2. 1
A2 B % =2. 0 F AR MHTHITRET=1. 8 OV= AR HFgEE *=1. 7 S#kiiAHT %=1.6
OB i) %=1, 5 HUMERHME*=1. 5 HEERE LT %=1.5
AR TITHET =1, 4 FRERHTEHNT %=1, 4 FhE T E/NE*=1. 4 FHAHE TSN %=1. 3
R E AL k=1. 3 HimH4=1 3 LA =1 1 SRmfk=1.0 KFIHLHE *=1. 0
IREEMT/ N sk =1. 0 ARETHT#E H *=0. 9 BRE(rTIGHE %=0. 9 SREMFRE L %=0.9 A i4Mm=0. 8
R TR ENT=0. 8 KT TIAT %=0. 8 AT THINJEHT %=0. 8 SRR %=0. 7
TR TR *=0. 7 $RH A k=0, 7 BRI 1T M *=0. 6 HEAAER%=0. 6 i N *=0. 6
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HRE | R | EEuHA ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
INEERVINI%=0.6 /NEER FER%=0.6 /NEETEA %=0.5 HiHiHER *=0.5 AR Hifik=0. 5
BFdTFH %=0. 5 D <IXd/NE*=0.5 233735 HHTAFIH *=0. 5 BT %=0. 5
e b R 2 WhETHIT %=1.9 WhEH/MlE=1. 6
1 WhEATEHEA k=1, 3 RN %=1, 3 {RITATEHAE=1. 2 [T | iR % =1. 0
FAT A GERET k=1. 0 FI{TA B k=1 0 MEZERTHL M sk=1. 0 WX TIN5k =0. 9 FJIFP/ NG %=0. 9
8 NPT N AE KRR k=0, 9 FATTIABIEEET 5 =0. 9 \ N & i =Ff]=0. 9 #)JIIRT)1]%=0. 8
WA ETHE SR EF=0. 8 JRERUTHTAS % =0. 8 SLAMNTAIE % =0. 8 1/ RBHl] F LA % =0. 7
fE TR LT % =0. 7 JIIPAS TIIPN=0. 7 JIHPIRS_E PN ERPE % =0. 7 /NEFRT/NEFETT % =0. 6
KAERTHS |-%=0. 6 JIRAT .5 H *%=0. 6 BRFHFAFFHR%=0.6 ERTEIN=0. 6 HATTRARET %=0. 6
ZEE) N T\ 1L % =0. 6 —ASKATih: % =0. 6 FRANEAVES %=0.5 RAH TAA %=0.5
AIBTRALE *=0. 5 HATAREIRT=0. 5 FERIHIHT R %=0. 5 FATHIFZENT %=0. 5 BRILATMRET %=0. 5
IR 1 CEVETRE%=0.8
LN 1 e TR ErT=0. 7
HER I 1 BRG] % =0. 5
104 |25 03 45 | BEEEULRTED 35° 12.8° N 135° 53.1° E 17km M: 3.0
B 1 KEEiR/IMA=0. 7 BNk =0. 6 = mIMEEF %=0. 5
T 1 RV AR =1, 1 B XIATATERE T % =0. 6
105 |25 06 30 | U 40° 22.5° N 142° 16.9° E 40km M: 4.2
AR 2 B ERTE(LK=2. 2 J\FHPNHLk=1. 8 JUSHIERT=1. 5 J\ S iEgahk=1. 5
1 EAREEEET S k=1, 3 )P TEST=1 | FPETIRE=1 1 ZRARAT %=1, 0 = RTERTNEHRT % =0. 9
FALRT ALRE =0, 9 HUEMTSF IR *=0. 8 FARBIEIITIPEIE *=0. 7 BF7) HIHTERZI M % =0. 7
FUN ST R %=0. 6 /<4 Pk EES0. 5
AT 2 WCKETECK k=1, 9 BRI %=1.5
1 JUEKMIHEPA k=1, 4 P igialT k=1, 2 AZEHHRGR=1. 2 HFRT L i *=1.0
SRR =1, 0 AZAM) IRT=0. 9 J\WEF-ri HEA % =0. 9 & FHEEFITAlNT=0. 9 AERITTILEMT=0. 8
DEETRPET % =0. 6 RERATIREER %=0. 6
AbiiE 1 AETTART =0. 6
106 |25 06 43 | AUy 40° 22.7 N 142° 15.9° E 41km M: 3.5
BRI 1 B ERTIE(A%=0. 9 FAFEHNT & 4Hh%=0. 7 )\ %=0. 5
107 |25 18 28 | MiARKALED 36° 53.1° N 139° 25.0° E 5km M: 2.0
A 1 RIS AS Al s =0. 8
108 |25 21 51 | FLESIEITHE 33° 06.9° N 129° 36.7 E 12km M: 2.7
iR UL 1 AATHTREERT % =0. 8 ik & (T %=0. 5
109 (26 19 47 | S5 ICER 43 35.3° N 144° 17.7 E Okm M: 3.1
e[t 2 BRI Ty T %=2.0
110 |27 13 50 | oyl 33 17.5° N 131° 22.7 E 9km M: 2.2
KB 1 BURFHRRE=L 1
111 |27 22 12 | AR 40° 13.3° N 142° 18.0° E 39km M: 3.9
AR 1 B ERTE(A%R=0.7 )\FHPNAL*=0.5
112 (28 12 49 | JREALES 34° 37.7 N 132° 23.6° E 21km M: 2.8
N 1 ALEEET)IINE %=0. 8 LIS EHTA H=0. 6 Zez5e e HHEIT%=0. 6 JAEZVEIbX rIHERT %=0. 5
113 |28 19 53 | KBRAFALER 34° 50.8 N 135° 31.4 E 12km M: 4.0
HUERIE 3 FUEMR LKA k=3, 1 K LIGFHTIRASE %=3. 1 S LETHA%=3. 1 FUEBPE R kL %=2. 9
B AT k=2, 9 KT/ \% % =2. 8 P FTiilRIEmT/ IMEHT =2, 7 [A) H TH=F 7T =2, 7
TEMR LR AT, ®=2. 7 HUARH R X R HEIM % =2. 6 A Ti2en]=2. 6 FYATFIAEEE=2. 5
R %=2. 5
2 FUETERRIRE k=2, 4 YRR RE k=2, 4 FEERTHTE =2, 2 FEHR R k=2, 2
FIRTHIER *=2. 2 FEMRARIE*=2. 2 BIFH/ KRBT A k=2, 1 FUEERIX R %=2. 0
FIRMERTRA k=1, 8 FCEBR R k=1. 8 FERILRHXPaEF % =1. 8 FALAHTHI *=1. 8
TR T R H K k=1, 7 REZERTREAR/\FEk=1. 7 FURENTHA *=1.7
TS LRHEZZ ) | [T k=1, 6 FEEHATX e 2 5i=1. 6
1 FEBHILRKIEAK k=1, 4 FEERRXPE LG % =1. 4 FORBAT R k=1. 4 AEITILsIT Faa % =1. 4
TEBAT IR, k=1, 3 FUHAT B ACILE LT %=1, 3 FPF H SHTRERE sk=1. 1 AHE I [FAE:k=1. 1
TATACKERYT *=1. 1 BTHF FAXE/ PNRT % =1. 0 FUHS_FRUXA )BT, =1. 0 FHMERIXKF *=1. 0
AER TRANSEHRT B sk =0. 9 FUERA RURKIBEIRASIR ¢ =0. 9 FUFHHTHEIT =0. 9 FITshMT2885 %=0. 8
R AT AL 3k =0. 8 FUHRHTANE %=0. 8 FU ML THTHIGHTIRAS %=0. 7 FCERALX A1) 1[%=0. 7
SEEITARE % =0. 6 FUARACRUXAEH % =0. 5 TUPERRAEA %=0. 5 k0L =FlT T3 *=0.5
FHRET H HH%=0. 5
KBRFF 3 BOTHRIEN %=2. 9 RBRKHGEN IXALIT O % =2. 8 KPRALXABHET %=2. 5 rbiribkERT=2. 5
EnHITTNE S 2 WA k=2, 5 EITHTERIASES =2, 5 AT IHPSMT %=2. 5 R [T %=2. 5
FE TSRAESNGE % =2. b EAHTA L % =2. 5 EREATRE k=2, 5
2 ETHERR2. 4 B TIRLE % =2. 4 KUARE XARE A k=2, 3 B = & % =2. 1 KIREXKE *=2.1

BTk =2. 0 MRHTHNANT %=2. 0 GEZARTAPE %=1.9 FESANTES %=1.9 B HiEiRAEmT *=1.9
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DUMGEREETTHEF k=1, 9 PHECHTFRET %=1. 8 ML HTNEE *=1. 7 KEMAERFRA HiAb*=1.7
SFOTHRPRASE % =1. 7 KBRS [XEEE sk =1. T KBRERRZEHE=1. 7 KB XA 13 %k =1. 6
KPRV X Tt *=1. 6 KEATHMET *=1.6 KIKFIXKTHI=1. 5 KIEEXES*=1.5

KB RIX BTG k=1, 4 KPP G k=1, 2 KIRHRIX A k=1, 2 KBRAESBFXEFISF % =1. 2
B LKA sk =1. 2 BORBRATEAA L k=1. 1 KPCATFBTILE %k=1.0 J\RBHAR%=0.9
KBRPE X IUZRRA %=0. 9 KFXKIERIRE %=0. 9 KBRKPERKIX R %=0. 8 KB TR % =0. 8
KPR KB % =0. 8 SR AHETTHZENT %=0. 8 ‘& HARTELE %=0. 8 HFrTZART %=0. 7
KB XA T4 % =0. 7 Ja[FERT A k=0, 7 TF-RARPRAS Ky %=0. 7 KKK FFX_EART %=0. 6
KBIRIR X TEH]T 5% =0. 6 FPRFAIFEFXAAIRAT 5% =0. 6

KHEEHESy % =1. 9 KR k=1. 8 Fidtmim*=1.5

OSBRI NEERT sk =1. 4 JT7T)\WETT BT k=1. 3 IR AR i iy sk=1. 3 KHLriEIERT=1. 3
R PE BTG k=1, 2 /L \IETHELERT=1. 2 BEHHZa8Tr%=1. 1 F 4N %=1.1

PPN PERE k=1, 1 rE T PR LA k=1, 0 ST 1| k=1. 0 IV \ETZeHRT B9/ % =1. 0
HHEEIR/MA=0. 9 BEERTY/INA %=0. 9 BOILH T IERT %=0. 9 &/ iBsEF «=0. 8

TN Z2ER 1%k =0. 8 SFILFTA MR k=0. 8 IR HFIRH T4 %=0. 7 BRI/ IMES*%=0. 6

T IS TA T B AT k=0, 5 KHHTEEF %=0. 5

PEE TR AT=2. 0 JIPETTHgiT % =2. 0 JRMTiEFLE *=1. 7 Ve A k=17 =@ FHE*%=1.7
FERTTHENT %=1.5

FE X 3 P E A k=1 3 Bl HIR=1. 2 T k=1, 2 BEILThHREIT=1. 2
FRILTTE Hk=1. 2 JRAFnH LT =1, 2 JRiAZEANT k=1 2 f= A 5 BT % =1. 2
R AT sk =1, 2 AR AL ARIRT %=1, 1 FRTTRIERT %=1, 1 JEEHTEE *=1. 1

E X B k=1 1 AT k=1 0 = RmH) =1, 0 #ILifsk=1. 0 AR *=1.0
ZORTHEH *=0. 9 FHETHEAT%=0. 9 ZAHT\TAX %=0.9 =i FFEH=0.8 MEfit=0.7
WK AT % =0. 7 AP SoiX ST =0, 7 ANPEHT T ARESAT=0. 7 ZaHIMZEX %=0. 6
PASTHIRE=0. 6 3540 | IAT4EA =0, 6 R HTEHTH:*=0. 5 ) AN 1ET=0. 5 FHEHi# AR %=0. 5
TS k=1, 9 Tk =1. 8 KFNERILTIALERILAT %=1 7 EEASRTIAMESEVE % =1. 6
JRERTRARS % =1. 6 AETHUITIT k=1. 5 PR R k=15

B JFURIT k=1, 4 ZEEMT 228 k=1, 4 B 2 KIERE k=1. 3 RS % =1. 3
FETAN %=1, 3 ZHBMTZREFPE =1, 3 Z3 ) I[FEMNT kIR & =1. 3 HFAN B %=1. 3

FEIRHT\ABT k=1.2 BT EHek=1. 2 BbRmikiAk=1. 2 FpEiiRFhEnm «=1. 2

RN TR *=1. 1 ZF0PEEak=1. 1 BRiER *=1. 1 BOEHMEEL 0 [LERFHRPE %=0.9
FAFITEL*=0. 9 FPEFEAKIF%=0. 9 KR HAHE O %=0.9 43R ii#RIkAAN] %=0. 8
TATAMTHE =0, 8 THEAIT_Erik=0. 8 FERENTIE) =0, 7 WHATSH%=0. 7 BEHPEAIHT=0. 7
AT E S % =0. 6 ZXEH A » HERIL %=0. 6

R EIR=0. 5

REFHTREF %=1, 0 FZNEH k=1.0 Z2/\B]7KEk=0. 9 5L [0 K % =0. 9 AT FEZE%=0. 8
YEEETT BT k=0, 7 $H2E) (BT BAZIR % =0. 7 I8 B LIRTTE T 5k =0. 7 JCIRHTEMSMT % =0. 7

e B | LA 2E L3276 =0. 6 RIE LMY % =0. 6 5L/ [T4E %=0. 5 IFAMRT )\ &1 *=0. 5
EHFERTPES=0. 6

/N EITIEAR %=0. 5

35° 20.8° N 139° 06.5° E 19km M: 3.5
LAERT LA k=2 2 HHMT AR sk =1. 9 AR TREA k=1, 6 IR A a e+ k=1.6
ZEHFTT TR %=1. 6
BT A 5k =1. 4 RN A % =1. 3 FEARMIA k=1 3 BHAKMTZEIR k=1. 2 W iigE=1. 2
LR IRHBT Aok =1. 1 /AR SR k=1. 0 26 # IAFTHiE 7 IR=1. 0 BEEBHT S %=0. 9
TGN RS 453 =0. 8 JERHTHRRT =0, 8 15in[JFHTrRR=0. 8 A THTERHIAT %=0. 6
LA k=1, 1 & ] OIBTNER=1. 1 SRS %=0. 7 KA AT %=0. 5
BLETI k=1, 2 BLLTR*=1. 1 HEGTZEIR *=1. | FFURTREA%=1. 0 #WETTIR*=1.0
sINLETRR k=1, 0 {HIBSATIA=0. 9 SHETihEtE /2 v v R=0.8 B LETRIRNT=0.5

39° 47.1° N 142° 10.1° E 23km M: 3.7
EEHTHE%=1.9
EET AR k=13 B =1, 1 SRR AL 1 SRS % =0. 9 {EHETHEEK % =0. 9
[LIERTAIR =0, 8 & iy i % =0. 7 AT HBIIT=0. 6 HHEFARES%=0. 6 J\IEFrTHEE %=0. 6
TP SFIT % =0. 6 {EETTRIERA ST *=0. 5 Z&ATTHZEN] %=0. 5

36° 33.2° N 140° 47.2° E 53km M: 3.9
JNEFRT R k=1, 6
ERTTR k=1, 4 SRR SRR =1 3 MR RTH A ES=1. 3 HJIBTHEI I *=1. 3 EATHRSIET=1.3
TR INE k=1, 2 T k=1, 2 F ARk =1. 2 AT HCRE % =1. 2 ARILTHBHAR *=1. 1
A TR BERT sk =1. 1 /]NEFR]/NEFETT k=1, 0 AT ATERIEMT s =1. 0 228 1|77\ 1 L1 k=0. 9
FA T CERIT 5k =0. 9 —AFATTIIH: =0, 9 BEAMTARHA %=0. 9 FREMIFER %=0. 8 FEMTFA) 1 [45)11=0. 8
ENRTTARAE % =0. 8 ) IIHTRALR =0 8 8 | TS % =0. 8 20 1T/ \IEHT *=0. 7
ABILTIEAE=0. 7 JIMSRET T FH k=0, 7 BT IFERR k=0, 7 FRITHERN=0. 7 KA NFAA % =0. 7
@S HENRILAT %=0. 6 ERLTHMRTET %=0. 5
HAZHBO) NS =2, 4 BRI % =2. 3 Oz B/ iFa il sk=1. 9 PR iitET *=1. 9
AT %=1. 8 AFOTHH *=1. 7 #hekEdi bNE*=1 7 ZRdiaH%=1.6 ATTNEIT*%=1.6
INEETEA *=1. 6 R GG %=1.5 $EHT#EM=1.5 FheAH M *=1.5
Tl 4=1. 4 PORFEIETHER=L. 4 SUPETHI A % =1. 4 SRS %=1 3 OV=biidta)l*=1.3
ANEERTVINI*=1. 3 ZIREENETTE T %=1. 3 ERMTIK k=13 AKFITTHIT*=1. 3 &M TH*=1.2
AKFTAET=1. 2 FRETfR M k=1, 1 BRETi MG k=1. 1 AR k=1, 1 ARAdEs %=1. 1
AERGETBERT % =1. 1 1T HILE%=1. 0 BJIITHDPIH %=1. 0 SRHTIER *=1. 0 AWHT/NE*=1.0
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K H T ERT=1. 0 FRBii LI *=1. 0 /NEENT EER*=1.0 239H0 5 bifi LL:H*=1.0
EAKTTZZ BN %=0. 9 A9 728 9 SHTAFIE %=0. 9 FIITiAllE=0. 9 £4)1HEE#i*=0.9
TR E TG %=0. 9 1THTHIA %=0. 8 KPEMTHEENT %=0. 8 AL HHT *=0. 8
OBl 2 ERT=0. 8 EREXH I % =0. 7 HRKE RS *=0. 7 Wkt *=0. 7
LT ERTAGH %=0. 7 SREBATRAELI L %=0. 6 7 )53 %=0. 6 Fifif=2iE*=0.6
Tt % =0. 6 BURmi=rH %=0. 6 M HF *=0.6 MR *%=0.6 FmHkiiAN] %=0.5
SFHIINE %=0. 5 AR\ %k=0. 5 TRz E*=0. 5 WBkiiz =0 5

IZES LT R=1. 6

FHEE THIREIMT=1. 4 THERTTHE *=1. 4 FARRITAAR *=1. 3 FEiiA 5 *=1. 2 HEiiH k=11
KRG k=1, 0 FERE T AT % =0. 9 ERITRIERT %=0. 9 ELRATHT *%=0. 9
FHFEMTHARH:%=0. 9 2 T-HTZE1=0. 8 JEARMT AR %=0.8 FEFHITHE %=0. 8 FEAETHA =R %=0. 7

H Y AR N ER AR k=0, 7 TR k=0. 7 AR ILTHKR4E%=0. 6 RS ILIHAAT*=0.6
MiATRET) | BTEEHE % =0. 6 TRFHTAAE*=0. 6 FEIETH N5EEF*%=0. 6 HYLHA AN %=0.6

HEATRE) [AT/IN 1] % =0. 5

B AR % =1. 2 AT ehglT k=0, 7 FalA=ri ARARIT 5k =0. 7 HilZEmiHTEERT *=0. 6

TR THTAIARRT 5% =0. 5

FEGH R %=0. 8 FETAAT*=0. 6 HEHFERE *=0.5 ARH T4 HE=0.5

32° 40.0° N 130° 4.7 E 12km M: 3.2
FATIE BT % =2, 0 FIRTTLE] k=1, 8 FHLATAFEHT=1. 7
REATEXARA=1. 4 REAZEHNTRGS*=1. 3 FIRATRMANT %=1, 3 FERTEN*=1.3 FRIT %=1, 2
REARFAXIFEENT *=1. 2 REASEHNTKE *=1. 0 REARTRE AT *=1. 0 Jk/IH]EH1*=0.9
TEMSETAEAS k=0, 9 REAFIX BT AHT =0, 7 REAALKAEART %=0. 6 Z5HiiHE %=0. 5

40° 54.7 N 142° 07.6° E 51km M: 3.5
P ERTITE(L % =0.9 JUFTZERT=0. 7 /A HiNIL%=0. 6

35° 59.2° N 140° 04.6° E 61km M: 4.1
OEHVINE *=2. 3 HPE A=, 2 BUPiFH % =2. 1 SPEHPH*=2. 0 tifim4=1.9
DN BWTHEH *=1. 8 A RAfiAH%=1. 7 TEAAIRATk=1. 7 £ |THEREx=1. 7
O IEHFTEERE *=1. 6 AT *=1.6 4Ardifik=1.6 FTEAHRR*=15 FRTHA F*=15
HAR T KREEREM] %=1, 5 RYRIT/ N %=1, 5 HJHrHER *=1. 5 RItiali FREFk=1.5
AlTiE=1. 5 BETERT %=1. 5 /NEEMEGE *=1.5 /NEEM EER %=1 5 #JI[Ara*=1.5
AT k=1. 4 /NEEF/NI*=1.4 TJHTHA*=1. 4 AT \JEx=1. 4 EFHHE *=1.4
HFriE k=1, 4 23929 BT LA k=14 S TH ST =1. 3 4RI *=1. 3
R IRT R k=1, 3 BB % =1. 3 ZIEin i i sk=1. 2 AP e k=1. 2
INTARETER %=1, 2 ST *=1. 1 SORMEH=1. 1 SR k=1 1 YAEar*=1. 1
FES IS k=1 1 RRdkrfimbfe k=1, 1 AR PR sk=1. 1 2T &A3 5 HiRFnH *=1. 1
TRt x=1. 0 S<ITHKEE *=1.0 RYITHEIIHE *=1. 0 FPNETIFIEH *=0.9
HSE--FERTASE =0, 9 TR e HidbET k=0, 9 Fiddrifeirx=0. 9 #he e HilJ7%=0.9
SRR AE =0, 8 Pl AT HI =0, 8 KT fidlT=0. 8 KU %=0. 8 FAZM]/MEH *=0. 8
FREICE T /N k=0 8 FRIRFENS THigANZ=0. 7 JRERTRTH LI %=0. 7 SP i Frlisk=0.7
FETTRE R =0. 7 BRI IRIE % =0. 7 4T THER %=0. 7 07z bedirgfigs %=0. 6
1T IR %=0. 6 FIRRETAR)1=0. 6 H LBV %=0. 5 $RHTEEMH=0.5 MR E%=0.5
Hhiia R k=2, 3 BEETREE k=17 T TAREE=1. 6 HiATIERT=1. 5 VAT NS %=1.5
WABIEEA=1.5 SARET SR *=1.5
AR5 H k=1, 4 WiATESET k=1, 4 FEETSEN *=1.4 TEHHRE*=1.4
PEBF O] k=1, 3 7 HBTTkE k=1. 3 B e k=1. 2 ERIHRIERT k=1. 2
AEHTR AT k=1. 1 BEHTATHANRT %=1. 1 MiATiHRRETHER % =1. 1 ERIATRHT %=1. 1
TAERTEAT %=1, 0 EARRETA AR *=1.0 FEHTETP *=1.0 FEE T EAT *=1.0
FI Y R I HELRAIFUk=1. 0 /N LIFTHoET k=0, 9 FRETHE R %=0.9 HYGHT H % %=0. 8
WiAT BT %=0. 8 HYHiEm*=0. 8 FEBFrimAEH % =0. 8 B ARRT AU %=0.7 B EATEFITA %=0. 6
FiATHPE A % =0. 6 HSEATHE)1=0. 5 FH =i %=0. 5
EREAT BT k=1, 6
FARERTZRAE %=1, 3 KRMTH O k=1, 1 AEARTTSERIT k=1. 0 il FORIT %=0. 9
AFARTET 3 =0. 9 HAMIHA=0. 9 I [HigRMET*=0. 8 BEBIAFINTHTE %=0. 8 WHTFIRAT*:=0.6
VAT AIT=0. 5 EH AT %=0. 5 FHEMRTTPEALRET %=0. 5
DIZE TG %=1 6 ‘Er{AAT% /R %=1. 6
FBERHTHEE *=1. 4 F BTSN *=1.4 FREHANT *=1.4 EFAHE*=1.4 jRiFok=1.3
DAL IR0 % =1. 2 FTMHHREAE % =1. 1 AFEH FRE=1. 1 &0 B EHETm k=1 1
EANTEAD k=1 1 JUIiTh k=1, 1 F)ITi& L8 k=1. 1 Wz EifaXEd=1. 1
DA RFRR *=1. 0 ARTHTEE *=1.0 FHM FFH*=1.0 J\ 7= EEFXBIAT*=0.9
SV ERX AR %=0. 9 ABE TG %=0. 9 RERTZEH *=0. 9 1THMTIAN*=0.9 =4FriHdk=0.9
SV E I k=0, 9 AEMTHE%=0. 8 SV = FREXIKM%=0.8 )R %=0.8
FRALITRIASERT =0, 7 JIATHT=0. 7 BHESTHANT k=0. 7 FSEHiARN *=0. 7 A E7H %=0. 7
WV FEHXIRR %=0. 7 W= FREXRAIT =0, 7 SUV/=F RIBXIRIF %=0. 7 &1 RS %=0.6
AT 28 %=0. 6 ABETTLR %=0.6 SRR F%HA*=0.5 HZET ={#%=0.5
JIaH=>YF1%=0.5
WP iS5k =2. 0 FAfiff k=1. 5
NTARH AT k=1, 4 FIHERI=1. 3 S A ask=1. 2 AfrifE =12
PP AT EIRAE % =1. 1 BEBHER *=1. 1 MAfKEH %=1 0 THEERI XL *=0.9
AT PG % =0. 9 FIPFETI AR %=0. 9 HATZRA %=0. 9 JHZH HOH=0. 8 FIHEHYLXERMT =0, 7
R4 E=0. 7
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
HUHD 1 B TARERKTAT=1 1 B RART k=1, 1 FATTE>D Uy Ek=1. 1 FRhRXpEE & %=1.0
HERGT )X A ge=1. 0 BATEIXE 2 J5 s =0. 9 HIRT) X HURA %=0. 9 HRUE L XAR R %=0. 9
INFERIMIET %=0. 9 BECHHEX EX#A =0, 8 B AR Z#FRE *=0. 8 HU{FEFX T H *=0. 8
A XS k=0, 8 HURT B XAFH % =0. 8 FIFNHTHL%=0. 8 FHFALXKHIE %=0. 7
FRETHUS KRR IR % =0. 7 BRI | KEEE %k =0. 7 BRTILE) | KA =0 7 FEULHX B 5 %=0. 6
BTSRRI A k=0, 6 BT HXAR T %=0. 6 HUEE2eH=0. 6 =JEEHE %=0.6
RS X M) RT =0, 6 HUAUFREF X AE k=0, 6 FRUBAEX R F-%=0. 5 HUUEMH X B %=0. 5
HORURNTIX T EHERT =0, 5 FUUhn) X % =0. 5 B RH X E LR *=0.5
FZR) [ 1 BRI H AT k=1, 0 =i LN sk=0. 7 FEIehE RIXARIART %=0. 6
120 (29 16 16 | ‘EliRih 38° 32.2° N 141° 43.0° E 53km M: 3.5
AR 1 —BETTEEARAT % =0. 7
121 |29 18 16 | HEVLERmEEEHT; 31° 54.7 N 130° 49.2° E Okm M: 1.5
RV B 1 ZEMARIITH , %=0.5
122 |30 03 51 | HORIEEEHED 36° 01.0° N 140° 04.7 E 61km M: 3.5
/e 1 BFEfiTFEH*=1. 0 S Efi/h3%k=0. 7 BIATEME%=0. 7 HiTH4=0.7 EMhiaH*%=0.7
O UNEADUTHIHE *=0. 6 FLPEHAHE=0. 5 HLPETFH:%=0. 5
A 1 WIAHIEET=0. 8 K= HilAfLET=0. 5
HER I 1 EHEATHEF =0, 6
R 1 HHLRHHEEx=1. 0 E{HTAR %=0. 7
TR 1 PP %=0. 7
123 |30 07 15 | IR UAsEiR gy 35° 46.5° N 136° 50.8’ E 12km M: 3.0
Mgtz B Uk 1 BB BT/ \RBRTAE =1, 4 B -7/ WERTE48=0. 6 AB_EHTXFINT %=0. 5
124 |30 17 41 | SAFWRh 39° 29.7 N 142° 02.9° E 60km M: 3.7
BRI 1 P& ERTIE(A%=0. 6
HFR 1 —BTTEEERAT % =0. 9 AT 3%=0. 8 JARIETIANIERT=0. 7 JEEHICERT=0. 7
BT RIER A AT ®=0. 7 AT % =0. 7 {EHITHEEK %=0. 6 Z&MM iR *=0. 6
ILIFEET AR =0 5 ‘B i) [ HE%=0. 5 —BEriAHHI=0. 5 & I HiXS %=0.5
IR 1 ZULAHARE=0. 5
125 (30 21 02 | ‘EliRih 38° 25.7 N 142° 08.5° E 34km M: 4.0
IR 1 BT %=0. 7 f&db BRT%=0. 5
126 |31 00 38 | HARULH S 40° 53.0° N 143 08.9° E 8km M: 4.2
A 1 EAETTANT =0. 5
127 |31 03 40 | paEfHT 24° 15.2° N 123° 48.5° E 14km M: 3.1
TR 1 PrEmTRIE=L 1
128 |31 11 12 | ZIskiRid 36° 37.7 N 141° 00.1" E 47km M: 3.2
PRI 1 BB IV % =0. 6
129 31 19 04 | HHARERTES 36° 26.7 N 139° 51.2° E 84km M: 3.6
PRI 1 ARETRR=0. 7 TP %=0.7 2534239 b EdH%=0.6 H ZmBJI/INFHL%=0. 5
BT =0. 5 “MmiAH%=0.5 TJ@miHE4=0.5 KA HPERT%=0.5
LN 1 FECE TARERT=1. 2 MRS TR % =1. 0 HiATIERT=0. 8 H Y4 THiART %=0.8
TR % =0. 8 FFREETH I %=0. 7 FEFHIAHE %=0. 7 FE i EBT %=0. 7 255 ERME] % =0. 5
B TR RS RJE %=0. 5
130 |31 21 24 | (v 33 37.2 N 132° 23.0° E 45km M: 3.9
TR 2 (FHMTEER *=1. 7 KT *=1.6 J\UELEi f H *=1.5
1 FFEH =T %=1. 4 JUEEALEANT k=1. 3 PEFr =JHlTk=1. 3 PNFETPNT%=1.2
NI k=1, 2 RYNTEARI AT sk=1. 2 P& iBAueh] sk=1. 1 AJTBJERTATT *=1. 0 FARFATAAHL*=1. 0
PETEAIT=0. 9 V&Rl %=0. 9 KINiRHE*%=0. 8 FrFiirh Ll *=0.8 L7/ 3f=0. 8
FAILITE AT %=0. 8 RN E M %=0. 8 PO P IHTk=0. 7 fA(Lidt4st%=0. 6
IS LTHACRFERT=0. 6 RREPRTE N %=0. 5 A& LHTH B AR %=0. 5 RUNTHAHLAT %=0. 5
S 1 SR k=0, 7 JLH S i RHR] % =0. 6 L2iTZHlT *=0. 5
NI 1 15T %=0. 6 HEEMAE %=0. 5
iNjuy'oy 1 EBIRTRE k=1. 0 PHFA AR %=0. 9 SerirRdesk=0. 8 MIH-FHEGNT %=0. 7 AR AR %=0. 7
SRR SET AR 5 =0. 7 JEIBGABT/IM %=0. 7 BERFHTPER *=0. 7 JEBG K ERT/AE %=0. 6
THATHRTMT 3 =0. 6 ‘EETHEAFHAA AT %=0. 6 JABGRISHITEZ: T *=0. 5 FARHEHT T HARE=0. 5
PN 1 B E T &=0. 7 ERTHES)1=0. 7 FEHRATHEE%=0.7
131 |31 21 43 | FKHIRIRFALES 39° 53.6° N 140° 00.6° E 15km M: 2.5
K I 1 HJNETAR) I *=0. 6
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